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WYNIKI BADAN ANKIETOWYCH
DLA OBSZARU ANALIZ JAKO CALOSCI




CALA STREFA PARKOWANIA
(na catym obszarze)

1. Jaki jest cel postoju?

Liczba odpowiedzi %
A. Dom (mieszkancy) 128 25.5%
B. Wizyta prywatna 127 25.3%
C. Praca 58 11.6%
D. Nauka 0.6%
E. Kultura 0.2%
F. Sprawy urzedowe 0.2%
G. Handel 153 30.5%
H. Zdrowie 9 1.8%
I. Inne 22 4.4%
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
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Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

2%

30%

12%

m A. Dom (mieszkancy)
M B. Wizyta prywatna
m C. Praca

D. Nauka
B E. Kultura
 F. Sprawy urzedowe
H G. Handel
H H. Zdrowie

H | Inne




2. Jakiego poziomu optat spodziewa sie Pani/Pan na parkingu ptatnym strzezonym, jezeli

bedzie on JEDYNA MOZLIWOSCIA PARKOWANIA w centrum miasta?

Liczba odpowiedzi

%

A. Nie akceptuje optat 205 40.8%
B. Do 2,0 zt/h 213 42 .4%
C.Do 3,0zt/h 84 16.7%
D. Ponad 3,0 zt/h (do jakiej 0 0%
wysokosci? : ... zt.) °
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
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A. Nie akceptuje optat B.Do 2,0 zt/h D. Ponad 3,0 zt/h

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

41%

m A. Nie akceptuje optat

mB. Do 2,0zt/h

m C.Do 3,0zt/h

D. Ponad 3,0 zt/h




3. Jakiego poziomu optat spodziewa sie Pani/Pan na parkingu ptatnym strzezonym, jezeli
bytaby ALTERNATYWNA MOZLIWOSC PARKOWANIA BEZPLATNEGO, ALE W WIEKSZE)J
ODLEGLOSCI od celu w centrum miasta?

Liczba odpowiedzi

%

A. Nie akceptuje optat

418

83.3%

B. Do 2,0 zt/h

81

16.1%

C.Do 3,0 zt/h

3

o
(&)}
o

D. Ponad 3,0 zt/h
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Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

81

B. Do 2,0 zt/h

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

1%

83%

0

D. Ponad 3,0 zt/h

m A. Nie akceptuje optat

mB. Do 2,0zt/h

mC. Do 3,0zt/h

D. Ponad 3,0 zt/h




4. Czy bytaby Pani/Pan sktonna wykupi¢ state miejsce parkingowe w centrum miasta?

Liczba odpowiedzi %
Tak 29 5.8%
Nie 473 94.2%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

500 473
450
400
350
300
250
200
150
100

50 29

Tak Nie

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

6%

m Tak m Nie

94%



5. Jaki czas dojscia z parkingu do celu w centrum miasta jest akceptowalny przez

Panig/Pana?
Liczba odpowiedzi %
A. W miejscu .(parklltn’g l?ezposrednl 166 3312
— nie akceptuje dojs¢ pieszych)
B. Do 5 minut 332 66.1%
C. Do 10 minut 4 0.8%
D. Do 15 minut 0 0%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
350 332
300
250
200 166
150
100

50
4 0

A. W miejscu (parking B. Do 5 minut C. Do 10 minut D. Do 15 minut

bezposredni — nie akceptuje
dojs¢ pieszych)

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

1%

mA. W miejscu (parking
bezposredni — nie akceptuje
dojs¢ pieszych)

M B. Do 5 minut

m C. Do 10 minut

D. Do 15 minut




6. Jaka odlegtos¢ dojscia z parkingu do celu w centrum miasta jest akceptowalna przez

Panig/Pana ?

Liczba odpowiedzi %
A. W miejscu .(park'llnlg I:.)ezposrednl 153 30. 5%
— nie akceptuje dojs¢ pieszych)
B. Do 200 m 253 50.4%
C.Do 500 m 96 19.1%
D. Do 1000 m 0 0%
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
300
253
250
200
153
150
96
100
50
0
0
A. W miejscu (parking B. Do 200 m C.Do 500 m D. Do 1000 m

bezposredni — nie akceptuje
dojs¢ pieszych)

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

50%

HA. W miejscu (parking
bezposredni —nie akceptuje
doj$¢ pieszych)

mB.Do 200 m

mC.Do500m

D. Do 1000 m




7. W przypadku bezposredniego potaczenia komunikacja zbiorowa z centrum miasta
(optata w cenie parkingu) akceptuje czas dojazdu:

Liczba odpowiedzi %
A.5 minut 18 3.6%
B. 10 minut 2 0.4%
C. 15 minut 0 0%
D. 20 minut 0 0%
E. Brak akceptacji 482 96.0%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
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A. 5 minut B. 10 minut C. 15 minut D. 20 minut E. Brak akceptacji

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

4% 0%

®A. 5 minut

m B. 10 minut

m C. 15 minut

D. 20 minut

M E. Brak akceptacji

96%



Jaki czas parkowania w strefie centralnej miasta deklaruje Pani/Pan przy zatozeniu:
8. Parking PLATNY:

Liczba odpowiedzi %
A. Staty (codzienne parkowanie) 93 18.5%
38:;is;/v;zéhiil:)akrotnie 89 17 .75
C1. Jednorazowy do 30 min. 70 13.9%
C2. Jednorazowy do 60 min. 138 27.5%
C3. Jednorazowy do 90 min. 89 17.7%
C4. Jednorazowy ponad 90 min. 23 4.6%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

160
140
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20 .
0

A. Staty (codzienne  B. Okresowy C1.Jednorazowy C2.Jednorazowy C3. Jednorazowy C4.Jednorazowy
parkowanie) (kilkakrotnie w do 30 min. do 60 min. do 90 min. ponad 90 min.
ciggu tygodnia)

138

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

5%

18% M A. Staty (codzienne parkowanie)

18%
m B. Okresowy (kilkakrotnie w ciggu
tygodnia)

1 C1. Jednorazowy do 30 min.
18% C2. Jednorazowy do 60 min.
B C3. Jednorazowy do 90 min.

27%
B C4. Jednorazowy ponad 90 min.

14%



Jaki czas parkowania w strefie centralnej miasta deklaruje Pani/Pan przy zatozeniu:
9. Parking BEZPLATNY:

Liczba odpowiedzi %
A. Staly (codzienne parkowanie) 113 22.5%
\Il3v. g:;s;/\gzéhiil:)akrotnie 70 13 .92
C1. Jednorazowy do 30 min. 55 11.0%
C2. Jednorazowy do 60 min. 112 22.3%
C3. Jednorazowy do 90 min. 114 22.7%
C4. Jednorazowy ponad 90 min. 38 7.6%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
120 112 114
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38
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A. Staty (codzienne  B. Okresowy C1.Jednorazowy C2.Jednorazowy C3. Jednorazowy C4.Jednorazowy
parkowanie) (kilkakrotnie w do 30 min. do 60 min. do 90 min. ponad 90 min.
ciggu tygodnia)

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

8%

M A. Staty (codzienne parkowanie)

m B. Okresowy (kilkakrotnie w ciggu
tygodnia)
W C1. Jednorazowy do 30 min.

23%

C2. Jednorazowy do 60 min.

14%
B C3. Jednorazowy do 90 min.

B C4. Jednorazowy ponad 90 min.




10. Prosze podac powody podrézowania samochodem (maksymalnie 3 odpowiedzi):

Liczba odpowiedzi Udziat % w stosunku do liczby oséb

A. Oszczednosc¢ czasu 220 43.8%
B. Odlegtos¢ podrozy 159 31.7%
C. Wygoda 182 36.3%
D. Oszczedno$¢ na kosztach podrézy 4 0.8%
E. Wtasna dziatalnos$¢ gospodarcza 26 5.2%
F. Prestiz 3 0.6%
G. Realizacja w tym dniu takze innych podrézy 354 70.5%
H. Nieodpowiednia oferta komunikacji o
. . 28 5.60%
zbiorowej
I. Wzgledy zdrowotne 22 4.4%
J. Brak mozliwosci wyboru innego srodka 3 0.6
transportu e
K. Inne (jakie?) 0 0%
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
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Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

K. Inne (jakie?)

J. Brak mozliwosci wyboru innego...

I. Wzgledy zdrowotne

H. Nieodpowiednia oferta komunikacji...

G. Realizacja w tym dniu takze innych...

F. Prestiz

E. Wtasna dziatalnos¢ gospodarcza
D. Oszczednos¢ na kosztach podrézy
C. Wygoda

B. Odlegtos¢ podrozy

A. Oszczednos$¢ czasu

0,0%

43,8%

70,5%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0% 60,0% 70,0% 80,0%



11. Jakie cechy komunikacji zbiorowej musiatyby ulec poprawie, aby zdecydowata/t sie
Pani/Pan na podrézowanie srodkami komunikacji zbiorowej do centrum miasta
(maksymalnie 3 odpowiedzi)

Liczba odpowiedzi Udziat % w stosunku do liczby oséb
A. Czestotliwos¢ kursowania 37 7.4%
B. Koszt biletu 1 0.2%
C. Komfort podrézy 11 2.2%
D. Bezprzesiadkowos¢ 6 1.2%
E. Bezpieczenstwo 19 3.8%
F. Czas podroézy 30 6.0%
G. Nie zrezygnuje z jazdy 453 90.22
samochodem
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
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Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi
G. Nie zrezygnuje z jazdy samochodem 90,2%
F. Czas podrézy 6,0%
E. Bezpieczenstwo 3,8%
D. Bezprzesiadkowos¢ 1,29

C. Komfort podrézy 2,2%

B. Koszt biletu 0,2%

A. Czestotliwos¢ kursowania - 7,4%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%




12. Czy zdecydowat(a)by sie Pan/Pani na podrézowanie rowerem, zaktadajac, ze nastgpi
poprawa warunkow podrozy na terenie Dgbrowy Gorniczej (montaz stojakow,
budowa $ciezek, poprawa bezpieczenstwa)?

Liczba odpowiedzi %
A. Tak 5 1.0%
B. Raczej tak 12 2.4%
C. Raczej nie 47 9.4%
D. Nie 438 87.3%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
500
450 438
400
350
300
250
200
150

100 47
50

12
0 = — ]

A. Tak B. Raczej tak C. Raczej nie D. Nie

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi
1,0%

3%

9,4%

m A Tak

m B. Raczej tak

m C. Raczej nie

mD. Nie

87,3%



WYNIKI BADAN ANKIETOWYCH
DLA OBSZARU SEKTORA A




LOKALIZACJIA A

1. Jaki jest cel postoju?

Liczba odpowiedzi %
A. Dom (mieszkancy) 0 0%
B. Wizyta prywatna 1 12.5%
C. Praca 0 %
D. Nauka 0 %
E. Kultura 0 %
F. Sprawy urzedowe 0 %
G. Handel 0 0%
H. Zdrowie 0 0%
I. Inne 7 87.5%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
8 7
7
6
5
4
3
2 1
1
. 0 . 0 0 0 0 0 0
A. Dom B. Wizyta C. Praca D.Nauka  E.Kultura F.Sprawy G.Handel H.Zdrowie I. Inne

(mieszkancy) prywatna

urzedowe

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

12%

m C. Praca
= D. Nauka

M E. Kultura

B G. Handel
B H. Zdrowie

H I Inne
88%

W A. Dom (mieszkancy)

M B. Wizyta prywatna

M F. Sprawy urzedowe




2. Jakiego poziomu optat spodziewa sie Pani/Pan na parkingu ptatnym strzezonym, jezeli

bedzie on JEDYNA MOZLIWOSCIA PARKOWANIA w centrum miasta?

Liczba odpowiedzi %

A. Nie akceptuje optat 9 56.3%
B. Do 2,0 zt/h 6 37.5%
C.Do 3,0zt/h 1 6.3%
D. Ponad 3,0 zt/h (do jakiej 0 0%

wysokosci? @ ....... zt.)

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
10 9

9

8

/ 6

6

5

4

3

2 1

1 - 0

0

A. Nie akceptuje optat B. Do 2,0 zt/h C. Do 3,0 zt/h D. Ponad 3,0 zt/h

38%

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

6%

56%

m A. Nie akceptuje optat

mB. Do 2,0zt/h

m C.Do 3,0zt/h

D. Ponad 3,0 zt/h




3. Jakiego poziomu optat spodziewa sie Pani/Pan na parkingu ptatnym strzezonym, jezeli
bytaby ALTERNATYWNA MOZLIWOSC PARKOWANIA BEZPLATNEGO, ALE W WIEKSZE)J
ODLEGLOSCI od celu w centrum miasta?

Liczba odpowiedzi %
A. Nie akceptuje optat 16 100%
B. Do 2,0 zt/h 0 0%
C.Do 3,0 zt/h 0 0%
D. Ponad 3,0 zt/h 0 0%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
18
16
14
12
10

16

0 0 0

(@ R S A

A. Nie akceptuje optat B. Do 2,0 zt/h C.Do3,0zt/h D. Ponad 3,0 zt/h

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

m A. Nie akceptuje optat

mB. Do 2,0zt/h

m C. Do 3,0 zi/h

D. Ponad 3,0 zt/h

100%



4. Czy bytaby Pani/Pan sktonna wykupi¢ state miejsce parkingowe w centrum miasta?

Liczba odpowiedzi %
Tak 0 %
Nie 16 100%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

18
16
16
14
12
10
8
6
4
2
0
0
Tak Nie
Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi
= Tak u Nie

100%



5. Jaki czas dojscia z parkingu do celu w centrum miasta jest akceptowalny przez

Panig/Pana?
Liczba odpowiedzi %
A. W miejscu (parking bezposredni 4 25 0%
— nie akceptuje dojs¢ pieszych)
B. Do 5 minut 12 75.0%
C. Do 10 minut 0 0%
D. Do 15 minut 0 0%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
14
12
12

10

A O ©

0 0
A. W miejscu (parking B. Do 5 minut C. Do 10 minut D. Do 15 minut

bezposredni — nie akceptuje
dojs¢ pieszych)

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

HA. W miejscu (parking
bezposredni — nie akceptuje
dojs¢ pieszych)

® B. Do 5 minut

m C. Do 10 minut

D. Do 15 minut




6. Jaka odlegtos¢ dojscia z parkingu do celu w centrum miasta jest akceptowalna przez

Panig/Pana ?

Liczba odpowiedzi

%

A. W miejscu (parking bezposredni

4 25.0%
— nie akceptuje dojs¢ pieszych)
B. Do 200 m 5 31.3%
C.Do 500 m 7 43.8%
D. Do 1000 m 0 0%
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
8 7
7
6 5
> 4
4
3
2
! 0
0
A. W miejscu (parking B. Do 200 m C.Do 500 m D. Do 1000 m

bezposredni — nie akceptuje
doj$¢ pieszych)

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

44%

M A. W miejscu (parking
bezposredni — nie akceptuje
dojs¢ pieszych)

mB.Do 200 m

m C.Do500m

D.Do 1000 m




7. W przypadku bezposredniego potaczenia komunikacja zbiorowa z centrum miasta
(optata w cenie parkingu) akceptuje czas dojazdu:

Liczba odpowiedzi %
A. 5 minut 0 0%
B. 10 minut 0 0%
C. 15 minut 0 0%
D. 20 minut 0 0%
E. Brak akceptacji 16 100%
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
18
16
16
14
12
10
8
6
4
2
0 0 0 0
0
A. 5 minut B. 10 minut C. 15 minut D. 20 minut E. Brak akceptacji

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

m A5 minut

M B. 10 minut

m C. 15 minut
D. 20 minut

M E. Brak akceptacji

100%



Jaki czas parkowania w strefie centralnej miasta deklaruje Pani/Pan przy zatozeniu:
8. Parking PLATNY:

Liczba odpowiedzi %
A. Staly (codzienne parkowanie) 1 6.3%
B. Okresowy (kilkakrotnie 0 0s
w ciggu tygodnia)
C1. Jednorazowy do 30 min. 0 0%
C2. Jednorazowy do 60 min. 5 31.3%
C3. Jednorazowy do 90 min. 9 56.3%
C4. Jednorazowy ponad 90 min. 1 6.3%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

=
(@)
Ve

9
8
7
6 5
5
4
3
2 1 1
1 0 0
0 N N
A. Staty (codzienne  B. Okresowy C1.Jednorazowy C2.Jednorazowy C3. Jednorazowy C4.Jednorazowy
parkowanie) (kilkakrotnie w do 30 min. do 60 min. do 90 min. ponad 90 min.

ciggu tygodnia)

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

6% 7%

M A. Staty (codzienne parkowanie)
m B. Okresowy (kilkakrotnie w ciggu
tygodnia)
31% 1 C1. Jednorazowy do 30 min.
m C2. Jednorazowy do 60 min.

H C3. Jednorazowy do 90 min.

M C4. Jednorazowy ponad 90 min.




Jaki czas parkowania w strefie centralnej miasta deklaruje Pani/Pan przy zatozeniu:
9. Parking BEZPLATNY:

Liczba odpowiedzi %
A. Staly (codzienne parkowanie) 1 6.3%
B. Okresowy (kilkakrotnie 0 0s
W ciggu tygodnia)
C1. Jednorazowy do 30 min. 0 0%
C2. Jednorazowy do 60 min. 5 31.3%
C3. Jednorazowy do 90 min. 9 56.3%
C4. Jednorazowy ponad 90 min. 1 6.3%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

=
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9
8
7
6 5
5
4
3
2 1 1
1 0 0
0 N N
A. Staty (codzienne  B. Okresowy C1.Jednorazowy C2.Jednorazowy C3. Jednorazowy C4.Jednorazowy
parkowanie) (kilkakrotnie w do 30 min. do 60 min. do 90 min. ponad 90 min.

ciggu tygodnia)

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

6% 7%

m A. Staty (codzienne parkowanie)
M B. Okresowy (kilkakrotnie w ciggu
tygodnia)
31% C1. Jednorazowy do 30 min.
C2. Jednorazowy do 60 min.

M C3. Jednorazowy do 90 min.

B C4. Jednorazowy ponad 90 min.




10. Prosze podac powody podrézowania samochodem (maksymalnie 3 odpowiedzi):

Liczba odpowiedzi | Udziat % w stosunku do liczby oséb
A. Oszczednosc¢ czasu 2 12.5%
B. Odlegtos¢ podrozy 5 31.3%
C. Wygoda 4 25%
D. Oszczedno$¢ na kosztach podrézy 0 0%
E. Wtasna dziatalnos$¢ gospodarcza 0 0%
F. Prestiz 0 0%
G. Realizacja w tym dniu takze innych podrézy 13 81.3%
H. Nieodpowiednia oferta komunikacji zbiorowej 4 25%
I. Wzgledy zdrowotne 0 0%
J. Brak mozliwosci wyboru innego srodka 0 02
transportu b
K. Inne (jakie?) 0 0%
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
14 13
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10
8
6 5
4 4
4
2
2
I 0 0 0 0 0 0
0
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Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

K. Inne (jakie?) | 0,0%
J. Brak mozliwosci wyboru innego...| 0,0%

I. Wzgledy zdrowotne | 0,0%

H. Nieodpowiednia oferta komunikacji... 25,0%
G. Realizacja w tym dniu takze innych... 81,3%
F.Prestiz | 0,0%

E. Wtasna dziatalnos¢ gospodarcza 0,0%

D. Oszczedno$¢ na kosztach podrézy | 0,0%

C. Wygoda 25,0%
B. Odlegtos¢ podrézy 31,30

A. Oszczednos$¢ czasu

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%



11. Jakie cechy komunikacji zbiorowej musiatyby ulec poprawie, aby zdecydowata/t sie
Pani/Pan na podrézowanie srodkami komunikacji zbiorowej do centrum miasta
(maksymalnie 3 odpowiedzi)

Liczba odpowiedzi Udziat % w stosunku do liczby oséb
A. Czestotliwos¢ kursowania 0 0%
B. Koszt biletu 0 0%
C. Komfort podrézy 0 0%
D. Bezprzesiadkowos¢ 0 0%
E. Bezpieczenstwo 0 0%
F. Czas podrozy 0 0%
G. Nie zrezygnuje z jazdy 16 1005
samochodem
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
18 16
16
14
12
10
8
6
4
2 0 0 0 0 0 0
0
@ N N Y L N )
& O & o & & A
X A Q A% N &
X > & N & > N
S8 S © & < < S
& Q N G 2 « AN
& S AR L &
N (O3 2
(1}'0 Q- é\
o e
v

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

6. Nie e 2ozt samochocer | 00,0

F. Czas podrézy | 0,0%

E. Bezpieczenstwo | 0,0%

D. Bezprzesiadkowos¢ | 0,0%
C. Komfort podrézy | 0,0%

B. Koszt biletu 0,0%

A. Czestotliwo$¢ kursowania 0,0%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0% 120,0%




12. Czy zdecydowat(a)by sie Pan/Pani na podrézowanie rowerem, zaktadajac, ze nastapi
poprawa warunkow podrozy na terenie Dgbrowy Gorniczej (montaz stojakow,
budowa $ciezek, poprawa bezpieczenstwa)?

Liczba odpowiedzi %
A. Tak 0 0%
B. Raczej tak 1 6.3%
C. Raczej nie 0 0%
D. Nie 15 93.8%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
16 15
14
12
10

0 0

A. Tak B. Raczej tak C. Raczej nie D. Nie

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi
6%

A. Tak

B. Raczej tak

C. Raczej nie

D. Nie

94%




WYNIKI BADAN ANKIETOWYCH
DLA OBSZARU SEKTORA B




LOKALIZACJIA B

1. Jaki jest cel postoju?

Liczba odpowiedzi

%

A. Dom (mieszkancy)

oo

B. Wizyta prywatna

C. Praca

N =
oo | o
oo

oo

D. Nauka

oo

E. Kultura

[N e N NN IS B T

F. Sprawy urzedowe

OO | O
oo

oo

G. Handel 44

[ee)
w
o\

(@)

H. Zdrowie

o

l. Inne

o

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

50 44

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

7%

2%
8%

83%

M A. Dom (mieszkancy)
M B. Wizyta prywatna
C. Praca
D. Nauka
M E. Kultura
M F. Sprawy urzedowe
H G. Handel
B H. Zdrowie

H . Inne




2. Jakiego poziomu optat spodziewa sie Pani/Pan na parkingu ptatnym strzezonym, jezeli
bedzie on JEDYNA MOZLIWOSCIA PARKOWANIA w centrum miasta?

Liczba odpowiedzi %
A. Nie akceptuje optat 26 49.1%
B. Do 2,0 zt/h 22 41.5%
C.Do 3,0zt/h 5 9.4%
D. Ponad 3,0 zt/h (do jakiej 0 0%
wysokosci? : ... zt.) °
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
30
26
25 2
20
15
10
5
5
M o
0
A. Nie akceptuje optat B. Do 2,0 zt/h C. Do 3,0 zt/h D. Ponad 3,0 zt/h

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

9%

m A. Nie akceptuje optat

mB. Do 2,0zt/h
49%
504 mC. Do 3,0zt/h
42%

D. Ponad 3,0 zt/h




3. Jakiego poziomu optat spodziewa sie Pani/Pan na parkingu ptatnym strzezonym, jezeli
bytaby ALTERNATYWNA MOZLIWOSC PARKOWANIA BEZPLATNEGO, ALE W WIEKSZE)J
ODLEGLOSCI od celu w centrum miasta?

Liczba odpowiedzi %
A. Nie akceptuje optat 50 94.3%
B. Do 2,0 zt/h 3 5.7%
C.Do 3,0 zt/h 0 0%
D. Ponad 3,0 zt/h 0 0%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

60
50

50
40
30

20

10
3

0 ||
A. Nie akceptuje optat B. Do 2,0 zt/h C.Do3,0zt/h D. Ponad 3,0 zt/h

0 0

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

6%

m A. Nie akceptuje optat

mB. Do 2,0zt/h

m C. Do 3,0 zi/h

D. Ponad 3,0 zt/h

94%



4. Czy bytaby Pani/Pan sktonna wykupi¢ state miejsce parkingowe w centrum miasta?

Liczba odpowiedzi %
Tak 3 5.7%
Nie 50 94.3%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
60
50
50
40
30

20

10

Tak Nie

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

6%

m Tak m Nie

94%



5. Jaki czas dojscia z parkingu do celu w centrum miasta jest akceptowalny przez
Panig/Pana?

Liczba odpowiedzi %
e g et 2
B. Do 5 minut 33 62.3%
C. Do 10 minut 0 0%
D. Do 15 minut 0 0%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
35 33
30
25
20
20
15

10

0 0
A. W miejscu (parking B. Do 5 minut C. Do 10 minut D. Do 15 minut

bezposredni — nie akceptuje
dojs¢ pieszych)

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

B A. W miejscu (parking bezposredni
— nie akceptuje dojs$¢ pieszych)
38% m B. Do 5 minut

m C. Do 10 minut
62%

D. Do 15 minut




6. Jaka odlegtos¢ dojscia z parkingu do celu w centrum miasta jest akceptowalna przez
Panig/Pana ?

Liczba odpowiedzi %
" e skceptie ot pesmyeh) 23 3.8
B. Do 200 m 24 45 32
C.Do 500 m 6 11,32
D.Do 1000 m 0 02

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

30
25 23 24
20
15
10
6
5
0
0
A. W miejscu (parking B. Do 200 m C.Do 500 m D. Do 1000 m

bezposredni — nie akceptuje
doj$¢ pieszych)

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

11%

HA. W miejscu (parking
bezposredni — nie akceptuje
dojs¢ pieszych)

mB.Do 200 m

44%

m C.Do 500 m

D. Do 1000 m




7. W przypadku bezposredniego potaczenia komunikacja zbiorowa z centrum miasta
(optata w cenie parkingu) akceptuje czas dojazdu:

Liczba odpowiedzi %

A. 5 minut

B. 10 minut

C. 15 minut

Ol O | O | N

D. 20 minut

E. Brak akceptacji 51 96.2%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
60
51
50
40
30

20

10
0 0 0

A. 5 minut B. 10 minut C. 15 minut D. 20 minut E. Brak akceptacji

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

4%

®A. 5 minut

m B. 10 minut

m C. 15 minut

D. 20 minut

M E. Brak akceptacji

96%



Jaki czas parkowania w strefie centralnej miasta deklaruje Pani/Pan przy zatozeniu:
8. Parking PLATNY:

Liczba odpowiedzi %
A. Staly (codzienne parkowanie) 5 9.4%
B. Okresowy (kilkakrotnie 5 3,82
w ciggu tygodnia)
C1. Jednorazowy do 30 min. 20 37.7%
C2. Jednorazowy do 60 min. 23 43.4%
C3. Jednorazowy do 90 min. 3 5.7%
C4. Jednorazowy ponad 90 min. 0 0%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

25 23

20
20

15

10
5
5 5 3
. I O] [] 0
A. Staty (codzienne  B. Okresowy C1.Jednorazowy C2.Jednorazowy C3. Jednorazowy C4.Jednorazowy

parkowanie) (kilkakrotnie w do 30 min. do 60 min. do 90 min. ponad 90 min.
ciggu tygodnia)

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

6% 9%

M A. Staty (codzienne parkowanie)
M B. Okresowy (kilkakrotnie w ciggu
tygodnia)
1 C1. Jednorazowy do 30 min.
43% C2. Jednorazowy do 60 min.
(o]
38% H C3. Jednorazowy do 90 min.

B C4. Jednorazowy ponad 90 min.




Jaki czas parkowania w strefie centralnej miasta deklaruje Pani/Pan przy zatozeniu:
9. Parking BEZPLATNY:

Liczba odpowiedzi %

A. Staly (codzienne parkowanie) 5 9.4%
B. Okresowy (kilkakrotnie 5 3,82
w ciggu tygodnia)

C1. Jednorazowy do 30 min. 18 34.0%
C2. Jednorazowy do 60 min. 21 39.6%
C3. Jednorazowy do 90 min. 6 11.3%
C4. Jednorazowy ponad 90 min. 1 1.9%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

25
21

20 18
15

10
5 6

5
i : ] ;
0 - |
A. Staty (codzienne  B. Okresowy C1.Jednorazowy C2.Jednorazowy C3. Jednorazowy C4.Jednorazowy

parkowanie) (kilkakrotnie w do 30 min. do 60 min. do 90 min. ponad 90 min.
ciggu tygodnia)

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

2% 9%

11% H A. Staty (codzienne

parkowanie)

m B. Okresowy (kilkakrotnie w
ciggu tygodnia)
m C1. Jednorazowy do 30 min.

C2. Jednorazowy do 60 min.

34% H C3. Jednorazowy do 90 min.

40%

B C4. Jednorazowy ponad 90
min.



10. Prosze podac powody podrézowania samochodem (maksymalnie 3 odpowiedzi):

Liczba odpowiedzi Udziat % w stosunku do liczby oséb
A. Oszczednosc¢ czasu 19 35.8%
B. Odlegtos¢ podrozy 13 24 .5%
C. Wygoda 16 30.2%
D. Oszczedno$¢ na kosztach podrézy 0 0%
E. Wtasna dziatalnos$¢ gospodarcza 4 7.5%
F. Prestiz 0 0%
G. Realizacja w tym dniu takze innych podrézy 39 73.6%
H. Nieodpowiednia oferta komunikacji 0 0%
zbiorowe;j °
I. Wzgledy zdrowotne 3 5.7%
J. Brak mozliwosci wyboru innego srodka 0 02
transportu °
K. Inne (jakie?) 0 0%
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
45
39
40
35
30
25
19
20 16
15 13
10
5 4 3
0 0 0 0 0
0 | |
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Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

K. Inne (jakie?)

J. Brak mozliwosci wyboru innego...

I. Wzgledy zdrowotne

H. Nieodpowiednia oferta komunikacji...

G. Realizacja w tym dniu takze innych...

F. Prestiz

E. Wtasna dziatalnos¢ gospodarcza

0,0%
0,0%
Al s

0,0%

0,0%

D. Oszczedno$¢ na kosztach podrézy | 0,0%

C. Wygoda
B. Odlegtos¢ podrozy

A. Oszczednos$¢ czasu

7%

1.5%

30,2%

35

A 73,6%

,8%

0,0%

10,

0%

30,0%

40,0%

50,0% 60,0% 70,0% 80,0%



11. Jakie cechy komunikacji zbiorowej musiatyby ulec poprawie, aby zdecydowata/t sie
Pani/Pan na podrézowanie srodkami komunikacji zbiorowej do centrum miasta
(maksymalnie 3 odpowiedzi)

Liczba odpowiedzi Udziat % w stosunku do liczby oséb

A. Czestotliwos¢ kursowania 0%

B. Koszt biletu 0%

C. Komfort podrézy

D. Bezprzesiadkowos¢

E. Bezpieczenstwo

= w (@) (@) o o
o\

F. Czas podroézy

G. Nie zrezygnuje z jazdy 50 94 .32
samochodem ’

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

60
50
50
40
30
20

10

o
(@]
o
o

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

G. Nie zrezygnuje z jazdy samochodem 94,3%
F. Czas podrézy 1,9%

E. Bezpieczenstwo 5/7%

D. Bezprzesiadkowos¢ | 0,0%

C. Komfort podrézy | 0,0%

B. Koszt biletu 0,0%

A. Czestotliwo$¢ kursowania 0,0%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%




12. Czy zdecydowat(a)by sie Pan/Pani na podrézowanie rowerem, zaktadajac, ze nastgpi
poprawa warunkow podrozy na terenie Dgbrowy Gorniczej (montaz stojakow,
budowa $ciezek, poprawa bezpieczenstwa)?

Liczba odpowiedzi %
A. Tak 1 1.9%
B. Raczej tak 1 1.9%
C. Raczej nie 6 11.3%
D. Nie 45 84.9%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

50
45
40
35
30
25
20
15
10

45

A. Tak B. Raczej tak C. Raczej nie D. Nie

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi
2% 2%

11%
A. Tak

B. Raczej tak

C. Raczej nie

D. Nie
85%




WYNIKI BADAN ANKIETOWYCH
DLA OBSZARU SEKTORA C




LOKALIZACJA C

1. Jaki jest cel postoju?

Liczba odpowiedzi

%

A. Dom (mieszkancy) 6 25%
B. Wizyta prywatna 9 37.5%
C. Praca 3 12.5%
D. Nauka 0 0%
E. Kultura 0 0%
F. Sprawy urzedowe 0 0%
G. Handel 5 20.8%
H. Zdrowie 0 0%
I. Inne 1 4.2%
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
10 9
9
8
7 6
6 5
5
4 3
3
2 I 1
1 0 0 0 0
0 ||
N & 2 NG @ K2 bq} @ &
& & L %’bo » S & O 8
ét{. Q O3 Q © & X s ’
RS Q & N (G \2\
& L S
& $\® 3
< . R
¥ <
Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi
4%
M A. Dom (mieszkancy)
21% M B. Wizyta prywatna
m C. Praca
™ D. Nauka
M E. Kultura
M F. Sprawy urzedowe
13% B G. Handel
B H. Zdrowie
H . Inne

37%




2. Jakiego poziomu optat spodziewa sie Pani/Pan na parkingu ptatnym strzezonym, jezeli
bedzie on JEDYNA MOZLIWOSCIA PARKOWANIA w centrum miasta?

Liczba odpowiedzi %
A. Nie akceptuje optat 12 50%
B. Do 2,0 zt/h 8 33.3%
C.Do 3,0zt/h 4 16.7%
D. Ponad 3,0 zt/h (do jakiej 0 0%
wysokosci? : ... zt.) °
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
14
12
12
10
8
8
6
4
4
2
0
0
A. Nie akceptuje optat B. Do 2,0 zt/h C. Do 3,0 zt/h D. Ponad 3,0 zt/h

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

17%

m A. Nie akceptuje optat
m B. Do 2,0 zt/h
50%

m C.Do 3,0zt/h

D. Ponad 3,0 zt/h




3. Jakiego poziomu optat spodziewa sie Pani/Pan na parkingu ptatnym strzezonym, jezeli
bytaby ALTERNATYWNA MOZLIWOSC PARKOWANIA BEZPLATNEGO, ALE W WIEKSZE)J
ODLEGLOSCI od celu w centrum miasta?

Liczba odpowiedzi %
A. Nie akceptuje optat 20 83.3%
B. Do 2,0 zt/h 4 16.7%
C.Do 3,0 zt/h 0 0%
D. Ponad 3,0 zt/h 0 0%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

25
20

20
15
10

5 4

B o o
0
A. Nie akceptuje optat B. Do 2,0 zt/h C.Do3,0zt/h D. Ponad 3,0 zt/h

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

17%

B A. Nie akceptuje optat

mB. Do 2,0zt/h

mC.Do3,0z/h

m D. Ponad 3,0 zt/h

83%



4. Czy bytaby Pani/Pan sktonna wykupi¢ state miejsce parkingowe w centrum miasta?

Liczba odpowiedzi %
Tak 1 4.2%
Nie 23 95.8%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

25 23
20
15

10

Tak Nie

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

4%

m Tak m Nie

96%



5. Jaki czas dojscia z parkingu do celu w centrum miasta jest akceptowalny przez

Panig/Pana?
Liczba odpowiedzi %
A. W miejscu (parking bezposredni 17 502
— nie akceptuje dojs¢ pieszych)
B. Do 5 minut 12 50%
C. Do 10 minut 0 0%
D. Do 15 minut 0 0%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
14
12 12
12

10

A O ©

N

0 0

A. W miejscu (parking B. Do 5 minut C. Do 10 minut D. Do 15 minut
bezposredni — nie akceptuje
dojs¢ pieszych)

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

mA. W miejscu (parking
bezposredni — nie akceptuje
dojs¢ pieszych)

m B. Do 5 minut

50% 50%

m C. Do 10 minut

D. Do 15 minut




6. Jaka odlegtos¢ dojscia z parkingu do celu w centrum miasta jest akceptowalna przez
Panig/Pana ?

Liczba odpowiedzi %
" e skceptie ot pesmyeh) 13 4.24
B. Do 200 m 7 29 22
C.Do 500 m 4 16.72
D.Do 1000 m 0 02

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
14 13
12
10

~ O

0

A. W miejscu (parking B. Do 200 m C.Do 500 m D. Do 1000 m
bezposredni — nie akceptuje
doj$¢ pieszych)

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

B A. W miejscu (parking
bezposredni — nie akceptuje
dojs¢ pieszych)

mB.Do 200 m

549% mC.Do500m

29%
D. Do 1000 m




7. W przypadku bezposredniego potaczenia komunikacja zbiorowa z centrum miasta
(optata w cenie parkingu) akceptuje czas dojazdu:

Liczba odpowiedzi %
A. 5 minut 1 4.2%
B. 10 minut 0 0%
C. 15 minut 0 0%
D. 20 minut 0 0%
E. Brak akceptacji 23 95.8%
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
25 23
20
15
10
5
! 0 0 0
0 [
A. 5 minut B. 10 minut C. 15 minut D. 20 minut E. Brak akceptacji

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

4%

®A. 5 minut

m B. 10 minut

m C. 15 minut

D. 20 minut

M E. Brak akceptacji

96%



Jaki czas parkowania w strefie centralnej miasta deklaruje Pani/Pan przy zatozeniu:
8. Parking PLATNY:

Liczba odpowiedzi %
A. Staly (codzienne parkowanie) 1 4.2%
ag:;is;\gd(l:il:)akrotnie 5 50,82
C1. Jednorazowy do 30 min. 6 25%
C2. Jednorazowy do 60 min. 7 29.2%
C3. Jednorazowy do 90 min. 5 20.8%
C4. Jednorazowy ponad 90 min. 0 0%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

7

6
5 5
1
[l 0
A. Staty (codzienne  B. Okresowy C1.Jednorazowy C2.Jednorazowy C3. Jednorazowy C4.Jednorazowy

parkowanie) (kilkakrotnie w do 30 min. do 60 min. do 90 min. ponad 90 min.
ciggu tygodnia)

O B N W M U1 OO N

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

4%

M A. Staty (codzienne parkowanie)
M B. Okresowy (kilkakrotnie w ciggu
tygodnia)
1 C1. Jednorazowy do 30 min.
C2. Jednorazowy do 60 min.

B C3. Jednorazowy do 90 min.

B C4. Jednorazowy ponad 90 min.




Jaki czas parkowania w strefie centralnej miasta deklaruje Pani/Pan przy zatozeniu:
9. Parking BEZPLATNY:

Liczba odpowiedzi %
A. Staly (codzienne parkowanie) 1 4.2%
ag:;is;\gzéiiil:)akrotnie 5 50,82
C1. Jednorazowy do 30 min. 5 20.8%
C2. Jednorazowy do 60 min. 6 25%
C3. Jednorazowy do 90 min. 6 25%
C4. Jednorazowy ponad 90 min. 1 4.2%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

5 5
1 I I 1
, N [

A. Staty (codzienne  B. Okresowy C1.Jednorazowy C2.Jednorazowy C3. Jednorazowy C4.Jednorazowy
parkowanie) (kilkakrotnie w do 30 min. do 60 min. do 90 min. ponad 90 min.
ciggu tygodnia)

N w1

=

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

1% 4%
M A. Staty (codzienne parkowanie)

H B. Okresowy (kilkakrotnie w ciggu
tygodnia)

m C1. Jednorazowy do 30 min.
C2. Jednorazowy do 60 min.

B C3. Jednorazowy do 90 min.

B C4. Jednorazowy ponad 90 min.

25%



10. Prosze podac powody podrézowania samochodem (maksymalnie 3 odpowiedzi):

Liczba odpowiedzi | Udziat % w stosunku do liczby oséb

A. Oszczednosc¢ czasu 9 37.5%
B. Odlegtos¢ podrozy 8 33.3%
C. Wygoda 11 45.8%
D. Oszczedno$¢ na kosztach podrézy 0 0%
E. Wtasna dziatalnos$¢ gospodarcza 0 0%

F. Prestiz 0 0%
G. Realizacja w tym dniu takze innych podrézy 17 70.8%
H. Nieodpowiednia oferta komunikacji zbiorowej 1 4.2%
I. Wzgledy zdrowotne 1 4.2%
J. Brak mozliwosci wyboru innego srodka 0 02
transportu

K. Inne (jakie?) 0 0%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
18 17
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Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

K. Inne (jakie?) | 0,0%
J. Brak mozliwosci wyboru innego...| 0,0%
I. Wzgledy zdrowotne 4,2%

H. Nieodpowiednia oferta komunikacji...

G. Realizacja w tym dniu takze innych... 70,8%
F.Prestiz | 0,0%
E. Wtasna dziatalnos¢ gospodarcza | 0,0%

D. Oszczedno$¢ na kosztach podrézy | 0,0%

C. Wygoda 45,8%

B. Odlegtos¢ podrézy %

A. Oszczedno$¢ czasu 37,5%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0%



11. Jakie cechy komunikacji zbiorowej musiatyby ulec poprawie, aby zdecydowata/t sie
Pani/Pan na podrézowanie srodkami komunikacji zbiorowej do centrum miasta
(maksymalnie 3 odpowiedzi)

Liczba odpowiedzi Udziat % w stosunku do liczby oséb
A. Czestotliwos¢ kursowania 2 8.3%
B. Koszt biletu 0 0%
C. Komfort podrézy 1 4.2%
D. Bezprzesiadkowos¢ 0 0%
E. Bezpieczenstwo 1 4.2%
F. Czas podroézy 2 8.3%
G. Nie zrezygnuje z jazdy 29 91. 72
samochodem
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
25 22
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Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

G. Nie zrezygnuje z jazdy samochodem
F. Czas podrézy 8,3%
E. Bezpieczenstwo 4,2%
D. Bezprzesiadkowos¢ | 0,0%
C. Komfort podrézy 4,2%
B. Koszt biletu 0,0%

A. Czestotliwo$¢ kursowania - 8,3%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%




12. Czy zdecydowat(a)by sie Pan/Pani na podrézowanie rowerem, zaktadajac, ze nastgpi

poprawa warunkow podrozy na terenie Dgbrowy Gorniczej (montaz stojakow,

budowa $ciezek, poprawa bezpieczenstwa)?

Liczba odpowiedzi %
A. Tak 0 0%
B. Raczej tak 0 0%
C. Raczej nie 2 8.3%
D. Nie 22 91.7%
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
25
22
20
15
10
5
2
0 0
0
A. Tak B. Raczej tak C. Raczej nie D. Nie
Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi
8%
A. Tak
B. Raczej tak
C. Raczej nie
D. Nie

92%



WYNIKI BADAN ANKIETOWYCH
DLA OBSZARU SEKTORA D




LOKALIZACJAD

1. Jaki jest cel postoju?

Liczba odpowiedzi %
A. Dom (mieszkancy) 7 11.5%
B. Wizyta prywatna 16 26.2%
C. Praca 16 26.2%
D. Nauka 0 0%
E. Kultura 0 0%
F. Sprawy urzedowe 0 0%
G. Handel 11 18%
H. Zdrowie 0 0%
I. Inne 2 3.3%
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
18 16 16
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12 11
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3 7
6
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Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

4%

13%

31%

M A. Dom (mieszkancy)
M B. Wizyta prywatna
m C. Praca

m D. Nauka

M E. Kultura

M F. Sprawy urzedowe
H G. Handel

B H. Zdrowie

H . Inne




2. Jakiego poziomu optat spodziewa sie Pani/Pan na parkingu ptatnym strzezonym, jezeli
bedzie on JEDYNA MOZLIWOSCIA PARKOWANIA w centrum miasta?

Liczba odpowiedzi %
A. Nie akceptuje optat 25 40.3%
B. Do 2,0 zt/h 22 35.5%
C.Do 3,0zt/h 5 8.1%
D. Ponad 3,0 zt/h (do jakiej 0 0%
wysokosci? : ... zt.) °
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
30
25
25 2
20
15
10
5
5
M o
0
A. Nie akceptuje optat B. Do 2,0 zt/h C. Do 3,0 zt/h D. Ponad 3,0 zt/h

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

10%

m A. Nie akceptuje optat

mB. Do 2,0zt/h
48%

m C.Do 3,0zt/h
42%

m D. Ponad 3,0 zt/h




3. Jakiego poziomu optat spodziewa sie Pani/Pan na parkingu ptatnym strzezonym, jezeli
bytaby ALTERNATYWNA MOZLIWOSC PARKOWANIA BEZPLATNEGO, ALE W WIEKSZE)J
ODLEGLOSCI od celu w centrum miasta?

Liczba odpowiedzi %
A. Nie akceptuje optat 51 98.1%
B. Do 2,0 zt/h 1 1.9%
C.Do 3,0 zt/h 0 0%
D. Ponad 3,0 zt/h 0 0%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
60
51
50
40
30
20
10

1 0 0

O —

A. Nie akceptuje optat B. Do 2,0 zt/h C.Do3,0zt/h D. Ponad 3,0 zt/h

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

2%

H A. Nie akceptuje optat

W B. Do 2,0zt/h

m C. Do 3,0 zi/h

m D. Ponad 3,0 zt/h




4. Czy bytaby Pani/Pan sktonna wykupi¢ state miejsce parkingowe w centrum miasta?

Liczba odpowiedzi %
Tak 0 %
Nie 52 100%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
60
52
50
40
30

20

10

Tak Nie

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

0%

M Tak m Nie

100%



5. Jaki czas dojscia z parkingu do celu w centrum miasta jest akceptowalny przez

Panig/Pana?
Liczba odpowiedzi %
A. W miejscu .(park.i’n’g l?ezposredni 20 3852
— nie akceptuje dojs¢ pieszych)
B. Do 5 minut 32 61.5%
C. Do 10 minut 0 0%
D. Do 15 minut 0 0%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
35 32
30
25
20
20
15

10

0 0

A. W miejscu (parking B. Do 5 minut C. Do 10 minut D. Do 15 minut
bezposredni — nie akceptuje
dojs¢ pieszych)

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

mA. W miejscu (parking
bezposredni — nie akceptuje
dojs¢ pieszych)
38% ® B. Do 5 minut

m C. Do 10 minut

62%
m D. Do 15 minut




6. Jaka odlegtos¢ dojscia z parkingu do celu w centrum miasta jest akceptowalna przez
Panig/Pana ?

Liczba odpowiedzi %
A. W miejscu (parking bezposredni R
. . i 20 38.5%
— nie akceptuje dojs¢ pieszych)
B. Do 200 m 20 38.5%
C.Do 500 m 12 23.1%
D. Do 1000 m 0 0%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
25

20 20
20

15 1

10

0
A. W miejscu (parking B. Do 200 m C.Do 500 m D. Do 1000 m

bezposredni — nie akceptuje
doj$¢ pieszych)

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

HA. W miejscu (parking
bezposredni — nie akceptuje
dojs¢ pieszych)

mC.Do 500 m

mD.Do1000m




7. W przypadku bezposredniego potaczenia komunikacja zbiorowa z centrum miasta
(optata w cenie parkingu) akceptuje czas dojazdu:

Liczba odpowiedzi %
A. 5 minut 1 1.9%
B. 10 minut 0 0%
C. 15 minut 0 0%
D. 20 minut 0 0%
E. Brak akceptacji 51 98.1%
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
60
51
50
40
30
20
10
1 0 0 0
0 —
A. 5 minut B. 10 minut C. 15 minut D. 20 minut E. Brak akceptacji

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

2%

®A. 5 minut

® B. 10 minut

m C. 15 minut

m D. 20 minut

M E. Brak akceptacji

98%



Jaki czas parkowania w strefie centralnej miasta deklaruje Pani/Pan przy zatozeniu:
8. Parking PLATNY:

Liczba odpowiedzi %

A. Staty (codzienne parkowanie) 3 5.8%
B. riesowy (ki.lkakrotnie 13 o5
W ciggu tygodnia)

C1. Jednorazowy do 30 min. 1 1.9%
C2. Jednorazowy do 60 min. 19 36.5%
C3. Jednorazowy do 90 min. 15 28.8%
C4. Jednorazowy ponad 90 min. 1 1.9%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

20 19

18

16 15
14 13

12

10

3
[ : :
| |
A. Staty (codzienne  B. Okresowy C1.Jednorazowy C2.Jednorazowy C3. Jednorazowy C4.Jednorazowy

parkowanie) (kilkakrotnie w do 30 min. do 60 min. do 90 min. ponad 90 min.
ciggu tygodnia)

O N B O

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

2% 6%

M A. Staty (codzienne parkowanie)

1 B. Okresowy (kilkakrotnie w ciggu
25% tygodnia)

m C1. Jednorazowy do 30 min.

m C2. Jednorazowy do 60 min.

2% H C3. Jednorazowy do 90 min.

B C4. Jednorazowy ponad 90 min.

36%



Jaki czas parkowania w strefie centralnej miasta deklaruje Pani/Pan przy zatozeniu:
9. Parking BEZPLATNY:

Liczba odpowiedzi %

A. Staly (codzienne parkowanie) 3 5.8%
B. riesowy (killkakrotnie 13 o5
w ciggu tygodnia)

C1. Jednorazowy do 30 min. 1 1.9%
C2. Jednorazowy do 60 min. 16 30.8%
C3. Jednorazowy do 90 min. 15 28.8%
C4. Jednorazowy ponad 90 min. 4 7.7%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
18
16
14 13
12
10

16
15

3 4
1 1
il -
A. Staty (codzienne  B. Okresowy C1.Jednorazowy C2.Jednorazowy C3. Jednorazowy C4.Jednorazowy

parkowanie) (kilkakrotnie w do 30 min. do 60 min. do 90 min. ponad 90 min.
ciggu tygodnia)

O N B OO

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

7% 6%

M A. Staty (codzienne
parkowanie)

M B. Okresowy (kilkakrotnie w
25% ciggu tygodnia)

29% 1 C1. Jednorazowy do 30 min.
(o]
m C2. Jednorazowy do 60 min.

29% m C3. Jednorazowy do 90 min.

B C4. Jednorazowy ponad 90

min.
31%



10. Prosze podac powody podrézowania samochodem (maksymalnie 3 odpowiedzi):

Liczba odpowiedzi Udziat % w stosunku do liczby oséb

A. Oszczednosc¢ czasu 19 36.5%
B. Odlegtos¢ podrozy 21 40.4%
C. Wygoda 25 48.1%
D. Oszczedno$¢ na kosztach podrézy 0 0%
E. Wtasna dziatalnos$¢ gospodarcza 2 3.8%
F. Prestiz 0 0%
G. Realizacja w tym dniu takze innych podrézy 41 78.8%
H. Nieodpowiednia oferta komunikacji 5 3.82
zbiorowej Te
I. Wzgledy zdrowotne 3 5.8%
J. Brak mozliwosci wyboru innego srodka 0 02
transportu °
K. Inne (jakie?) 0 0%
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
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Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

K. Inne (jakie?)

J. Brak mozliwosci wyboru innego...

I. Wzgledy zdrowotne

H. Nieodpowiednia oferta komunikacji...

G. Realizacja w tym dniu takze innych...

F. Prestiz

E. Wtasna dziatalnos¢ gospodarcza
D. Oszczednos¢ na kosztach podrézy
C. Wygoda

B. Odlegtos¢ podrozy

A. Oszczednos$¢ czasu

0,0%
0,0%

5,8%

3,8%

0,0%
B 3,8%
0,0%

48,1%

40,4%

78,8%

0,0%

20,0%

40,0% 60,0%

80,0%

100,0%



11. Jakie cechy komunikacji zbiorowej musiatyby ulec poprawie, aby zdecydowata/t sie
Pani/Pan na podrézowanie srodkami komunikacji zbiorowej do centrum miasta
(maksymalnie 3 odpowiedzi)

Liczba odpowiedzi Udziat % w stosunku do liczby oséb
A. Czestotliwos¢ kursowania 3 5.8%
B. Koszt biletu 0 0%
C. Komfort podrézy 0 0%
D. Bezprzesiadkowos¢ 0 0%
E. Bezpieczenstwo 2 3.8%
F. Czas podroézy 2 3.8%
G. Nie zrezygnuje z jazdy 49 9422
samochodem
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
60
49

50

40

30

20

10

3 0 0 0 2 2
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Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi
G. Nie zrezygnuje z jazdy samochodem 94 2%
F. Czas podrézy 3,8%
E. Bezpieczeristwo 3,8%

D. Bezprzesiadkowos¢ | 0,0%
C. Komfort podrézy | 0,0%
B. Koszt biletu 0,0%

A. Czestotliwosé kursowania - 5,8%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%




12. Czy zdecydowat(a)by sie Pan/Pani na podrézowanie rowerem, zaktadajac, ze nastgpi
poprawa warunkow podrozy na terenie Dgbrowy Gorniczej (montaz stojakow,
budowa $ciezek, poprawa bezpieczenstwa)?

Liczba odpowiedzi %
A. Tak 1 4.2%
B. Raczej tak 3 12.5%
C. Raczej nie 1 4.2%
D. Nie 47 195.8%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
50 47
45
40
35
30
25
20
15

10
3

I - [
A. Tak B. Raczej tak C. Raczej nie D. Nie

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

2% 6%

2%

m A Tak

™ B. Raczej tak

m C. Raczej nie

mD. Nie

90%



WYNIKI BADAN ANKIETOWYCH
DLA OBSZARU SEKTORA E




LOKALIZACJIAE

1. Jaki jest cel postoju?

Liczba odpowiedzi %
A. Dom (mieszkancy) 0 0%
B. Wizyta prywatna 0 0%
C. Praca 2 15.4%
D. Nauka 0 0%
E. Kultura 0 0%
F. Sprawy urzedowe 0 0%
G. Handel 11 84.6%
H. Zdrowie 0 0%
I. Inne 0%
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
12 11
10
8
6
4 2
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Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

15% m A. Dom (mieszkancy)

M B. Wizyta prywatna
m C. Praca

m D. Nauka

M E. Kultura

M F. Sprawy urzedowe
H G. Handel

B H. Zdrowie

H . Inne

85%



2. Jakiego poziomu optat spodziewa sie Pani/Pan na parkingu ptatnym strzezonym, jezeli
bedzie on JEDYNA MOZLIWOSCIA PARKOWANIA w centrum miasta?

Liczba odpowiedzi

%

A. Nie akceptuje optat 7 53.8%
B. Do 2,0 zt/h 5 38.5%
C.Do 3,0 zt/h 1 7.7%
D. Ponad 3,0 zt/h (do jakiej 0 0%
wysokosci? : ... zt.) °
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
8
7
7
6
5
5
4
3
2
1

1

[l 0
0

A. Nie akceptuje optat B. Do 2,0 zt/h C. Do 3,0 zt/h D. Ponad 3,0 zt/h

38%

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

8%

54%

m A. Nie akceptuje optat

mB. Do 2,0zt/h

m C.Do 3,0zt/h

m D. Ponad 3,0 zt/h




3. Jakiego poziomu optat spodziewa sie Pani/Pan na parkingu ptatnym strzezonym, jezeli
bytaby ALTERNATYWNA MOZLIWOSC PARKOWANIA BEZPLATNEGO, ALE W WIEKSZE)J
ODLEGLOSCI od celu w centrum miasta?

Liczba odpowiedzi %
A. Nie akceptuje optat 12 92.3%
B. Do 2,0 zt/h 1 7.7%
C.Do 3,0 zt/h 0 0%
D. Ponad 3,0 zt/h 0 0%
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
14
12
12
10
8
6
4
2 1
0 - 0 0
A. Nie akceptuje optat B. Do 2,0 zt/h C.Do3,0zt/h D. Ponad 3,0 zt/h

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

8%

92%

H A. Nie akceptuje optat

W B. Do 2,0zt/h

mC.Do3,0zt/h

m D. Ponad 3,0 zt/h




4. Czy bytaby Pani/Pan sktonna wykupi¢ state miejsce parkingowe w centrum miasta?

Liczba odpowiedzi %
Tak 1 7.7%
Nie 12 92.3%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
14
12
12

10

Tak Nie

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

8%

M Tak m Nie

92%



5. Jaki czas dojscia z parkingu do celu w centrum miasta jest akceptowalny przez
Panig/Pana?

Liczba odpowiedzi %
A. W miejscu (parking bezposredni 6 4692
— nie akceptuje dojs¢ pieszych)
B. Do 5 minut 7 53.8%
C. Do 10 minut 0 0%
D. Do 15 minut 0 0%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

7

0 0

O - N W b U1 O N

A. W miejscu (parking B. Do 5 minut C. Do 10 minut D. Do 15 minut
bezposredni — nie akceptuje
dojs¢ pieszych)

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

mA. W miejscu (parking
bezposredni — nie akceptuje
dojs¢ pieszych)

® B. Do 5 minut

46%

54% m C. Do 10 minut

m D. Do 15 minut




6. Jaka odlegtos¢ dojscia z parkingu do celu w centrum miasta jest akceptowalna przez

Panig/Pana ?

Liczba odpowiedzi

%

A. W miejscu (parking bezposredni

4 30.8%
— nie akceptuje dojs¢ pieszych)
B. Do 200 m 6 46.2%
C.Do 500 m 3 23.1%
D. Do 1000 m 0 0%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
7
6
6
5
4
4
3
3
2
1
0
0
A. W miejscu (parking B. Do 200 m C.Do 500 m D. Do 1000 m

bezposredni — nie akceptuje
doj$¢ pieszych)

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

46%

HA. W miejscu (parking
bezposredni — nie akceptuje
dojs¢ pieszych)

mB.Do200m

mC.Do 500 m

mD.Do1000m




7. W przypadku bezposredniego potaczenia komunikacja zbiorowa z centrum miasta
(optata w cenie parkingu) akceptuje czas dojazdu:

Liczba odpowiedzi %
A.5 minut 0 0%
B. 10 minut 0 0%
C. 15 minut 0 0%
D. 20 minut 0 0%
E. Brak akceptacji 13 100%
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
14 13
12
10
8
6
4
2
0 0 0 0
0
A. 5 minut B. 10 minut C. 15 minut D. 20 minut E. Brak akceptacji

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

mA. 5 minut

W B. 10 minut
m C. 15 minut
m D. 20 minut

M E. Brak akceptacji

100%



Jaki czas parkowania w strefie centralnej miasta deklaruje Pani/Pan przy zatozeniu:
8. Parking PLATNY:

Liczba odpowiedzi %
A. Staly (codzienne parkowanie) 0 0%
B. riesowy (ki.lkakrotnie 3 23,1
W ciggu tygodnia)
C1. Jednorazowy do 30 min. 1 7.7%
C2. Jednorazowy do 60 min. 6 46.2%
C3. Jednorazowy do 90 min. 3 23.1%
C4. Jednorazowy ponad 90 min. 0 0%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

N w1

1
0 . 0
0
A. Staty (codzienne  B. Okresowy C1.Jednorazowy C2.Jednorazowy C3. Jednorazowy C4.Jednorazowy

parkowanie) (kilkakrotnie w do 30 min. do 60 min. do 90 min. ponad 90 min.
ciggu tygodnia)

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

M A. Staty (codzienne parkowanie)
1 B. Okresowy (kilkakrotnie w ciggu
tygodnia)
m C1. Jednorazowy do 30 min.
8% m C2. Jednorazowy do 60 min.

H C3. Jednorazowy do 90 min.

B C4. Jednorazowy ponad 90 min.

46%



Jaki czas parkowania w strefie centralnej miasta deklaruje Pani/Pan przy zatozeniu:
9. Parking BEZPLATNY:

Liczba odpowiedzi %
A. Staly (codzienne parkowanie) 0 0%
B. (?kresowy (klllkakrotnle 3 53 1
w ciggu tygodnia)
C1. Jednorazowy do 30 min. 1 7.7%
C2. Jednorazowy do 60 min. 5 38.5%
C3. Jednorazowy do 90 min. 4 30.8%
C4. Jednorazowy ponad 90 min. 0 0%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

1

: 0 :
0
A. Staty (codzienne  B. Okresowy C1.Jednorazowy C2.Jednorazowy C3. Jednorazowy C4.Jednorazowy

parkowanie) (kilkakrotnie w do 30 min. do 60 min. do 90 min. ponad 90 min.
ciggu tygodnia)

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

M A. Staty (codzienne parkowanie)
M B. Okresowy (kilkakrotnie w ciggu
tygodnia)
m C1. Jednorazowy do 30 min.
8% 1 C2. Jednorazowy do 60 min.

B C3. Jednorazowy do 90 min.

B C4. Jednorazowy ponad 90 min.

38%



10. Prosze podac powody podrézowania samochodem (maksymalnie 3 odpowiedzi):

Liczba odpowiedzi Udziat % w stosunku do liczby oséb
A. Oszczednosc¢ czasu 3 23.1%
B. Odlegtos¢ podrozy 1 7.7%
C. Wygoda 6 46.2%
D. Oszczedno$¢ na kosztach podrézy 0 0%
E. Wtasna dziatalnos$¢ gospodarcza 0 0%
F. Prestiz 0 0%
G. Realizacja w tym dniu takze innych podrézy 6 46.2%
H. Nieodpowiednia oferta komunikacji 1 7 s
zbiorowej e
I. Wzgledy zdrowotne 1 7.7%
J. Brak mozliwosci wyboru innego srodka 0 02
transportu °
K. Inne (jakie?) 0 0%
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
7
6 6

6

5

4

3
3
2
1 1 1
1
0 0 0 I I 0 0
0
> % NG N A2 v S &7 ¢ N o
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Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

K. Inne (jakie?)

J. Brak mozliwosci wyboru innego...

I. Wzgledy zdrowotne

H. Nieodpowiednia oferta komunikacji...

G. Realizacja w tym dniu takze innych...

F. Prestiz 1 0,0%
E. Wtasna dziatalnos¢ gospodarcza 1 0,0%
D. Oszczednos¢ na kosztach podrézy 1 0,0%
C. Wygoda ] 46,2%
B. Odlegtos¢ podrézy 7)7%
A. Oszczedno$¢ czasu 23,1%
O,(I)% 1O,IO% 20,IO% 30,0% 40,0% 50,0%



11. Jakie cechy komunikacji zbiorowej musiatyby ulec poprawie, aby zdecydowata/t sie
Pani/Pan na podrézowanie srodkami komunikacji zbiorowej do centrum miasta

(maksymalnie 3 odpowiedzi)

Liczba odpowiedzi

Udziat % w stosunku do liczby oséb

A. Czestotliwos¢ kursowania 1 7.7%
B. Koszt biletu 0 0%
C. Komfort podrézy 0 0%
D. Bezprzesiadkowos¢ 1 7.7%
E. Bezpieczenstwo 0 0%
F. Czas podroézy 1 7.7%
G. Nie zrezygnuje z jazdy o
92.3%
samochodem
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
14 1
12
10
8
6
4
2 1 1
0 0
0 - [
@ o © N )
& S S 8
X A < &
N & o S
S AU & &
& A 9 < 0
& NES @
N : 9 2
(1}'0 Q- é\
o ©
v
Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi
G. Nie zrezygnuje z jazdy samochodem 92,3%

F. Czas podrozy

E. Bezpieczenstwo

D. Bezprzesiadkowos¢
C. Komfort podroézy
B. Koszt biletu

A. Czestotliwos¢ kursowania -

10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

7,7%

7,7%

7,7%

0,0%




12. Czy zdecydowat(a)by sie Pan/Pani na podrézowanie rowerem, zaktadajac, ze nastgpi
poprawa warunkow podrozy na terenie Dgbrowy Gorniczej (montaz stojakow,
budowa $ciezek, poprawa bezpieczenstwa)?

Liczba odpowiedzi %
A. Tak 0 0%
B. Raczej tak 0 0%
C. Raczej nie 3 23.1%
D. Nie 10 76.9%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

12

10
10
8
6

4 3
2
0 0
0
A. Tak B. Raczej tak C. Raczej nie D. Nie
Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi
m A Tak

™ B. Raczej tak

m C. Raczej nie

mD. Nie




WYNIKI BADAN ANKIETOWYCH
DLA OBSZARU SEKTORA F




LOKALIZACIAF

1. Jaki jest cel postoju?

Liczba odpowiedzi %
A. Dom (mieszkancy) 14 23.3%
B. Wizyta prywatna 15 25%
C. Praca 0 %
D. Nauka 0 %
E. Kultura 0 %
F. Sprawy urzedowe 0 0%
G. Handel 30 50%
H. Zdrowie 0 0%
I. Inne 1 1.7%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

30
25
i (5) 14 15
10
> 0 0 0 0 0
O —
N\ Q > > > < > e e
o) & & 'z;e \’\-\§ S (\b@ S y S
2 >
N Q % O Q K N
A Q O L (2 N S
& Q Q < & o v
& NG \\\) R
@\ $\47\ <z§
O ) R
Q 2 «-

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

2%

M A. Dom (mieszkancy)
M B. Wizyta prywatna
m C. Praca

m D. Nauka

M E. Kultura

>0% M F. Sprawy urzedowe
H G. Handel

B H. Zdrowie

H . Inne



2. Jakiego poziomu optat spodziewa sie Pani/Pan na parkingu ptatnym strzezonym, jezeli
bedzie on JEDYNA MOZLIWOSCIA PARKOWANIA w centrum miasta?

Liczba odpowiedzi %
A. Nie akceptuje optat 24 40%
B. Do 2,0 zt/h 26 43.3%
C.Do 3,0zt/h 10 16.7%
D. Ponad 3,0 zt/h (do jakiej .
L. 0 0.0%
wysokosci? @ ....... zt.)
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
30
26
75 24
20
15
10
10
5
0
0
A. Nie akceptuje optat B. Do 2,0 zt/h C. Do 3,0 zt/h D. Ponad 3,0 zt/h

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

17%

m A. Nie akceptuje optat

40% ® B. Do 2,0 zt/h

m C.Do 3,0zt/h

m D. Ponad 3,0 zt/h




3. Jakiego poziomu optat spodziewa sie Pani/Pan na parkingu ptatnym strzezonym, jezeli
bytaby ALTERNATYWNA MOZLIWOSC PARKOWANIA BEZPLATNEGO, ALE W WIEKSZE)J
ODLEGLOSCI od celu w centrum miasta?

Liczba odpowiedzi

%

A.

Nie akceptuje optat

46

76.7%

B. Do 2,0 zt/h

13

21.7%

C.Do 3,0 zt/h

1

Ja
~J
o

D.

Ponad 3,0 zt/h

0

(@)
o

50
45
40
35
30
25
20
15
10

46

A. Nie akceptuje optat

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

13

B. Do

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

1%

2,0 zt/h

1

C.Do3,0zt/h

0

D. Ponad 3,0 zt/h

H A. Nie akceptuje optat

W B. Do 2,0zt/h

m C. Do 3,0 zi/h

m D. Ponad 3,0 zt/h




4. Czy bytaby Pani/Pan sktonna wykupi¢ state miejsce parkingowe w centrum miasta?

Liczba odpowiedzi %
Tak 4 6.7%
Nie 56 93.3%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
60 56

50
40
30
20

10

Tak Nie

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

7%

M Tak m Nie

93%



5. Jaki czas dojscia z parkingu do celu w centrum miasta jest akceptowalny przez

Panig/Pana?
Liczba odpowiedzi %
A. W miejscu .(park.i’n’g l?ezposredni 20 3332
— nie akceptuje dojs¢ pieszych)
B. Do 5 minut 40 66.7%
C. Do 10 minut 0 0%
D. Do 15 minut 0 0%

45
40
35
30
25
20
15
10

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

40

20

0 0
A. W miejscu (parking B. Do 5 minut C. Do 10 minut D. Do 15 minut

bezposredni — nie akceptuje
dojs¢ pieszych)

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

0%

mA. W miejscu (parking
bezposredni — nie akceptuje
dojs¢ pieszych)

® B. Do 5 minut

m C. Do 10 minut

m D. Do 15 minut




6. Jaka odlegtos¢ dojscia z parkingu do celu w centrum miasta jest akceptowalna przez

Panig/Pana ?

Liczba odpowiedzi

%

A. W miejscu (parking bezposredni

12 20%
— nie akceptuje dojs¢ pieszych)
B. Do 200 m 38 63.3%
C.Do 500 m 10 16.7%
D. Do 1000 m 0 0%
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

40 38
35
30
25
20
15 12 10
10

0

A. W miejscu (parking B. Do 200 m C.Do 500 m D. Do 1000 m

bezposredni — nie akceptuje
doj$¢ pieszych)

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

63%

20%

HA. W miejscu (parking
bezposredni — nie akceptuje
dojs¢ pieszych)

mB.Do200m

mC.Do 500 m

mD.Do1000m




7. W przypadku bezposredniego potaczenia komunikacja zbiorowa z centrum miasta
(optata w cenie parkingu) akceptuje czas dojazdu:

Liczba odpowiedzi %
A.5 minut 0 0%
B. 10 minut 0 0%
C. 15 minut 0 0%
D. 20 minut 0 0%
E. Brak akceptacji 60 100%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
70
60
60
50
40
30
20

10
0 0 0 0

A. 5 minut B. 10 minut C. 15 minut D. 20 minut E. Brak akceptacji

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

mA. 5 minut

W B. 10 minut
m C. 15 minut
m D. 20 minut

M E. Brak akceptacji

100%



Jaki czas parkowania w strefie centralnej miasta deklaruje Pani/Pan przy zatozeniu:
8. Parking PLATNY:

Liczba odpowiedzi %

A. Staly (codzienne parkowanie) 8 13.3%
B. Okresowy (kilkakrotnie 9 152
w ciggu tygodnia)

C1. Jednorazowy do 30 min. 9 15%
C2. Jednorazowy do 60 min. 18 30%
C3. Jednorazowy do 90 min. 11 18.3%
C4. Jednorazowy ponad 90 min. 5 8.3%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

18
11
9 9
8
I I |
A. Staty (codzienne  B. Okresowy C1.Jednorazowy C2.Jednorazowy C3. Jednorazowy C4.Jednorazowy

parkowanie) (kilkakrotnie w do 30 min. do 60 min. do 90 min. ponad 90 min.
ciggu tygodnia)

20
18
16
14
12
1

o

o N B O

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

8% 14%

M A. Staty (codzienne parkowanie)

m B. Okresowy (kilkakrotnie w ciggu
tygodnia)
15% m C1. Jednorazowy do 30 min.

m C2. Jednorazowy do 60 min.
H C3. Jednorazowy do 90 min.

15% B C4. Jednorazowy ponad 90 min.




Jaki czas parkowania w strefie centralnej miasta deklaruje Pani/Pan przy zatozeniu:
9. Parking BEZPLATNY:

Liczba odpowiedzi %
A. Staty (codzienne parkowanie) 13 21.7%
B. Okresowy (kilkakrotnie o
W ciggu tygodnia) > 8.3%
C1. Jednorazowy do 30 min. 1 1.7%
C2. Jednorazowy do 60 min. 19 31.7%
C3. Jednorazowy do 90 min. 16 26.7%
C4. Jednorazowy ponad 90 min. 6 10%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
19

=N
o O

16

—
[e)]

13

= e e
o N b

5

I :
|

A. Staty (codzienne  B. Okresowy C1.Jednorazowy C2.Jednorazowy C3. Jednorazowy C4.Jednorazowy
parkowanie) (kilkakrotnie w do 30 min. do 60 min. do 90 min. ponad 90 min.
ciggu tygodnia)

O N B O

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

0,
10% M A. Staty (codzienne parkowanie)

22%

m B. Okresowy (kilkakrotnie w ciggu
tygodnia)
m C1. Jednorazowy do 30 min.

27%
8% m C2. Jednorazowy do 60 min.

1% B C3. Jednorazowy do 90 min.

B C4. Jednorazowy ponad 90 min.

32%



10. Prosze podac powody podrézowania samochodem (maksymalnie 3 odpowiedzi):

Liczba odpowiedzi | Udziat % w stosunku do liczby oséb
A. Oszczednosc¢ czasu 34 56.7%
B. Odlegtos¢ podrozy 21 35%
C. Wygoda 15 25%
D. Oszczedno$¢ na kosztach podrézy 1 1.7%
E. Wtasna dziatalnos$¢ gospodarcza 0 0%
F. Prestiz 1 1.7%
G. Realizacja w tym dniu takze innych podrézy 42 70%
H. Nieodpowiednia oferta komunikacji zbiorowej 4 6.7%
I. Wzgledy zdrowotne 3 5%
J. Brak mozliwosci wyboru innego srodka 0 02
transportu b
K. Inne (jakie?) 0 0%
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
45 42
40
34
35
30
25 21
20 15
15
10 4
3
5 1 1
0 0 0
N A > A > Q o N e > N
P - G N R ©
“ . QO &A QO QOb <<Q ./\/Q,\Q \50 &O 000(" Q/\\\'b
S X % & 3 Ny S 5 ¢ &
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QE)QO <° i N &
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Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

K. Inne (jakie?)

J. Brak mozliwosci wyboru innego...

I. Wzgledy zdrowotne

H. Nieodpowiednia oferta komunikacji...
G. Realizacja w tym dniu takze innych...
F. Prestiz

E. Wtasna dziatalnos¢ gospodarcza

D. Oszczednos¢ na kosztach podrézy

C. Wygoda

B. Odlegtos¢ podrozy

A. Oszczednos$¢ czasu 5

6,7%

70,0%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,

0%

70,0%  80,0%



11. Jakie cechy komunikacji zbiorowej musiatyby ulec poprawie, aby zdecydowata/t sie
Pani/Pan na podrézowanie srodkami komunikacji zbiorowej do centrum miasta
(maksymalnie 3 odpowiedzi)

Liczba odpowiedzi Udziat % w stosunku do liczby oséb

A. Czestotliwos¢ kursowania 10%

o

B. Koszt biletu

C. Komfort podrézy

o

D. Bezprzesiadkowos¢

1.
3.
1.
1.

~J ~J w ~J
oo

oo

E. Bezpieczenstwo

Wl k||~ o

5

oo

F. Czas podroézy

G. Nie zrezygnuje z jazdy
samochodem

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
60 54
50
40
30
20
10

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

G. Nie zrezygnuje z jazdy samochodem 90,0%
F. Czas podrézy 5,0%
E. Bezpieczenstwo 1,7%
D. Bezprzesiadkowos¢ | 1,7%
C. Komfort podrézy - 3,3%
B. Koszt biletu | 1,7%

A. Czestotliwo$¢ kursowania - 10,0%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%




12. Czy zdecydowat(a)by sie Pan/Pani na podrézowanie rowerem, zaktadajac, ze nastgpi
poprawa warunkow podrozy na terenie Dgbrowy Gorniczej (montaz stojakow,
budowa $ciezek, poprawa bezpieczenstwa)?

Liczba odpowiedzi %
A. Tak 0 0%
B. Raczej tak 1 1.7%
C. Raczej nie 4 6.7%
D. Nie 55 91.7%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
60

55
50
40
30
20
10 ) .
0
0 — |
A. Tak B. Raczej tak C. Raczej nie D. Nie
Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi
r 2% 7%
m A Tak

™ B. Raczej tak

m C. Raczej nie

mD. Nie

91%



WYNIKI BADAN ANKIETOWYCH
DLA OBSZARU SEKTORA G

UL LEGIONOW POLSKICH-



LOKALIZACIA G

1. Jaki jest cel postoju?

Liczba odpowiedzi %
A. Dom (mieszkancy) 0 0%
B. Wizyta prywatna 4 36.4%
C. Praca 0 S
D. Nauka 0 %
E. Kultura 0 %
F. Sprawy urzedowe 0 0%
G. Handel 7 63.6%
H. Zdrowie 0 0%
I. Inne 0 0%
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
8 7
7
6
> 4
4
3
2
! 0 0 0 0 0 0 0
0
A. Dom B. Wizyta C. Praca D.Nauka  E.Kultura F.Sprawy G.Handel H.Zdrowie I. Inne
(mieszkancy) prywatna urzedowe
Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi
M A. Dom (mieszkancy)
M B. Wizyta prywatna
36% m C. Praca
m D. Nauka
M E. Kultura
M F. Sprawy urzedowe
64% H G. Handel
B H. Zdrowie

H . Inne



2. Jakiego poziomu optat spodziewa sie Pani/Pan na parkingu ptatnym strzezonym, jezeli
bedzie on JEDYNA MOZLIWOSCIA PARKOWANIA w centrum miasta?

Liczba odpowiedzi %
A. Nie akceptuje optat 2 18.2%
B. Do 2,0 zt/h 5 45.5%
C.Do 3,0zt/h 4 36.4%
D. Ponad 3,0 zt/h (do jakiej 0 0%
wysokosci? : ... zt.) °
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
6
5
5
4
4
3
2
2
1
0
0
A. Nie akceptuje optat B. Do 2,0 zt/h C. Do 3,0 zt/h D. Ponad 3,0 zt/h

36%

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

18%

46%

m A. Nie akceptuje optat

mB. Do 2,0zt/h

m C.Do 3,0zt/h

m D. Ponad 3,0 zt/h




3. Jakiego poziomu optat spodziewa sie Pani/Pan na parkingu ptatnym strzezonym, jezeli
bytaby ALTERNATYWNA MOZLIWOSC PARKOWANIA BEZPLATNEGO, ALE W WIEKSZE)J
ODLEGLOSCI od celu w centrum miasta?

Liczba odpowiedzi

%

A. Nie akceptuje optat 9 81.8%
B. Do 2,0 zt/h 2 18.2%
C.Do 3,0zt/h 0 0%
D. Ponad 3,0 zt/h 0 0%
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
10 9

9

8

7

6

5

4

3 2

2

0

A. Nie akceptuje optat B. Do 2,0 zt/h C.Do3,0zt/h D. Ponad 3,0 zt/h

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

18%

82%

H A. Nie akceptuje optat

W B. Do 2,0zt/h

m C. Do 3,0 zi/h

m D. Ponad 3,0 zt/h




4. Czy bytaby Pani/Pan sktonna wykupi¢ state miejsce parkingowe w centrum miasta?

Liczba odpowiedzi %
Tak 0 %
Nie 11 100%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

12 11

10

Tak Nie

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

M Tak m Nie

100%



5. Jaki czas dojscia z parkingu do celu w centrum miasta jest akceptowalny przez
Panig/Pana?

Liczba odpowiedzi %
A. W miejscu (parking bezposredni 4 36.42
— nie akceptuje dojs¢ pieszych)
B. Do 5 minut 7 63.6%
C. Do 10 minut 0 0%
D. Do 15 minut 0 0%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

7

0 0

O - N W b U1 O N

A. W miejscu (parking B. Do 5 minut C. Do 10 minut D. Do 15 minut
bezposredni — nie akceptuje
dojs¢ pieszych)

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

mA. W miejscu (parking
bezposredni — nie akceptuje
dojs¢ pieszych)
36% m B. Do 5 minut

m C. Do 10 minut

64%
m D. Do 15 minut




6. Jaka odlegtos¢ dojscia z parkingu do celu w centrum miasta jest akceptowalna przez

Panig/Pana ?

Liczba odpowiedzi

%

A. W miejscu (parking bezposredni

3 27.3%
— nie akceptuje dojs¢ pieszych)
B. Do 200 m 6 54.5%
C.Do 500 m 2 18.2%
D. Do 1000 m 0 0%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
7
6
6
5
4
3
3
2
2
1
0
0
A. W miejscu (parking B. Do 200 m C.Do 500 m D. Do 1000 m

bezposredni — nie akceptuje
doj$¢ pieszych)

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

55%

HA. W miejscu (parking
bezposredni — nie akceptuje
dojs¢ pieszych)

mB.Do200m

mC.Do 500 m

mD.Do1000m




7. W przypadku bezposredniego potaczenia komunikacja zbiorowa z centrum miasta
(optata w cenie parkingu) akceptuje czas dojazdu:

Liczba odpowiedzi %
A. 5 minut 0 0%
B. 10 minut 0 0%
C. 15 minut 0 0%
D. 20 minut 0 0%
E. Brak akceptacji 11 100%
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
12 11
10
8
6
4
2
0 0 0 0
0
A. 5 minut B. 10 minut C. 15 minut D. 20 minut E. Brak akceptacji

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

mA. 5 minut

W B. 10 minut
m C. 15 minut
m D. 20 minut

M E. Brak akceptacji

100%



Jaki czas parkowania w strefie centralnej miasta deklaruje Pani/Pan przy zatozeniu:
8. Parking PLATNY:

Liczba odpowiedzi %
A. Staly (codzienne parkowanie) 0 0%
B. Okresowy (kilkakrotnie 1 9.12
w ciggu tygodnia)
C1. Jednorazowy do 30 min. 1 9.1%
C2. Jednorazowy do 60 min. 6 54.5%
C3. Jednorazowy do 90 min. 3 27.3%
C4. Jednorazowy ponad 90 min. 0 0%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

w b~ U N

1 1

0 i i 0
0
A. Staty (codzienne  B. Okresowy C1.Jednorazowy C2.Jednorazowy C3. Jednorazowy C4.Jednorazowy

parkowanie) (kilkakrotnie w do 30 min. do 60 min. do 90 min. ponad 90 min.
ciggu tygodnia)

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

9%

M A. Staty (codzienne parkowanie)

m B. Okresowy (kilkakrotnie w ciggu
tygodnia)

1 C1. Jednorazowy do 30 min.

m C2. Jednorazowy do 60 min.

H C3. Jednorazowy do 90 min.

B C4. Jednorazowy ponad 90 min.

55%



Jaki czas parkowania w strefie centralnej miasta deklaruje Pani/Pan przy zatozeniu:
9. Parking BEZPLATNY:

Liczba odpowiedzi %
A. Staly (codzienne parkowanie) 0 0%
B. Okresowy (kilkakrotnie 1 1.7
w ciggu tygodnia)
C1. Jednorazowy do 30 min. 0 0.0%
C2. Jednorazowy do 60 min. 4 6.7%
C3. Jednorazowy do 90 min. 6 10%
C4. Jednorazowy ponad 90 min. 0 0%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

w b~ U N

1

1
0 . 0 0
0
A. Staty (codzienne  B. Okresowy C1.Jednorazowy C2.Jednorazowy C3. Jednorazowy C4.Jednorazowy

parkowanie) (kilkakrotnie w do 30 min. do 60 min. do 90 min. ponad 90 min.
ciggu tygodnia)

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

9%

M A. Staty (codzienne
parkowanie)

M B. Okresowy (kilkakrotnie w
ciggu tygodnia)

1 C1. Jednorazowy do 30 min.

m C2. Jednorazowy do 60 min.

55% 36%

H C3. Jednorazowy do 90 min.

B C4. Jednorazowy ponad 90
min.



10. Prosze podac powody podrézowania samochodem (maksymalnie 3 odpowiedzi):

Liczba odpowiedzi | Udziat % w stosunku do liczby oséb

A. Oszczednosc¢ czasu 6 54.5%
B. Odlegtos¢ podrozy 3 27.3%
C. Wygoda 3 27.3%
D. Oszczedno$¢ na kosztach podrézy 1 9.1%
E. Wtasna dziatalnos$¢ gospodarcza 1 9.1%
F. Prestiz 0 0%
G. Realizacja w tym dniu takze innych podrézy 8 72.7%
H. Nieodpowiednia oferta komunikacji zbiorowej 2 18.2%
I. Wzgledy zdrowotne 0 0%

J. Brak mozliwosci wyboru innego srodka 0 02
transportu

K. Inne (jakie?) 0 0%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
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Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

K. Inne (jakie?) | 0,0%
J. Brak mozliwosci wyboru innego...| 0,0%
I. Wzgledy zdrowotne | 0,0%
H. Nieodpowiednia oferta komunikacji... 18,2%
G. Realizacja w tym dniu takze innych...h 72,7%

F. Prestiz

E. Wtasna dziatalnos¢ gospodarcza

D. Oszczednos¢ na kosztach podrézy

C. Wygoda

B. Odlegtos¢ podrozy

A. Oszczedno$¢ czasu 54,5%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0%



11. Jakie cechy komunikacji zbiorowej musiatyby ulec poprawie, aby zdecydowata/t sie
Pani/Pan na podrézowanie srodkami komunikacji zbiorowej do centrum miasta
(maksymalnie 3 odpowiedzi)

Liczba odpowiedzi Udziat % w stosunku do liczby oséb
A. Czestotliwos¢ kursowania 1 9.1%
B. Koszt biletu 0 0%
C. Komfort podrézy 1 1.7%
D. Bezprzesiadkowos¢ 0 0%
E. Bezpieczenstwo 0 0%
F. Czas podroézy 1 1.7%
G. Nie zrezygnuje z jazdy 10 16.72
samochodem
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
12
10
10
8
6
4
2 1 1 1
0 0 0
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Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi
G. Nie zrezygnuje z jazdy samochodem 16,7%
F. Czas podrézy 1,7%

E. Bezpieczenstwo | 0,0%
D. Bezprzesiadkowos¢ | 0,0%
C. Komfort podrézy 1,7%

B. Koszt biletu 0,0%

A. Czestotliwos¢ kursowania m 9,1%

00% 2,0% 40% 60% 80% 10,0% 12,0% 140% 16,0% 18,0%




12. Czy zdecydowat(a)by sie Pan/Pani na podrézowanie rowerem, zaktadajac, ze nastgpi
poprawa warunkow podrozy na terenie Dgbrowy Gorniczej (montaz stojakow,
budowa $ciezek, poprawa bezpieczenstwa)?

Liczba odpowiedzi %
A. Tak 0 0%
B. Raczej tak 0 0%
C. Raczej nie 1 9.1%
D. Nie 10 90.9%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

12
10
10
8
6
4
2 1
0 0
0 [
A. Tak B. Raczej tak C. Raczej nie D. Nie
Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi
9%
m A Tak

™ B. Raczej tak

m C. Raczej nie

mD. Nie

91%




WYNIKI BADAN ANKIETOWYCH
DLA OBSZARU SEKTORA H




LOKALIZACJAH

1. Jaki jest cel postoju?

Liczba odpowiedzi %

A. Dom (mieszkancy) 7 11.7%
B. Wizyta prywatna 25 41.7%
C. Praca 7 11.7%
D. Nauka 2 %
E. Kultura 1 %
F. Sprawy urzedowe 1 %
G. Handel 12 %

H. Zdrowie 4 %
I. Inne 1 1.7%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

30 25
25
20
15 12
10 7 7
4
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Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

7% 2% 11%

M A. Dom (mieszkancy)

M B. Wizyta prywatna

20% m C. Praca
= D. Nauka
M E. Kultura
2% M F. Sprawy urzedowe
2% B G. Handel
3% )
B H. Zdrowie

H . Inne



2. Jakiego poziomu optat spodziewa sie Pani/Pan na parkingu ptatnym strzezonym, jezeli
bedzie on JEDYNA MOZLIWOSCIA PARKOWANIA w centrum miasta?

Liczba odpowiedzi %
A. Nie akceptuje optat 18 30%
B. Do 2,0 zt/h 30 50%
C.Do 3,0zt/h 12 20%
D. Ponad 3,0 zt/h (do jakiej 0 0%
wysokosci? : ... zt.) °
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
35
30
30
25
20 18
10
5
0
0
A. Nie akceptuje optat B. Do 2,0 zt/h C. Do 3,0 zt/h D. Ponad 3,0 zt/h

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

20% m A. Nie akceptuje optat
30%
mB. Do 2,0 zt/h
mC. Do 3,0 zt/h
m D. Ponad 3,0 zt/h

50%




3. Jakiego poziomu optat spodziewa sie Pani/Pan na parkingu ptatnym strzezonym, jezeli
bytaby ALTERNATYWNA MOZLIWOSC PARKOWANIA BEZPLATNEGO, ALE W WIEKSZE)
ODLEGLOSCI od celu w centrum miasta?

Liczba odpowiedzi %
A. Nie akceptuje optat 40 66.7%
B. Do 2,0 zt/h 20 33.3%
C. Do 3,0 zt/h 0 0%
D. Ponad 3,0 zt/h 0 0%
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
45
40
40
35
30
25
20
20
15
10
5
0 0
0
A. Nie akceptuje optat B. Do 2,0 zt/h C.Do3,0zt/h D. Ponad 3,0 zt/h

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

H A. Nie akceptuje optat

W B. Do 2,0zt/h

m C. Do 3,0 zi/h

m D. Ponad 3,0 zt/h




4. Czy bytaby Pani/Pan sktonna wykupi¢ state miejsce parkingowe w centrum miasta?

Liczba odpowiedzi %
Tak 4 6.7%
Nie 56 93.3%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
60 56

50
40
30
20

10

Tak Nie

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

7%

M Tak m Nie

93%



5. Jaki czas dojscia z parkingu do celu w centrum miasta jest akceptowalny przez

Panig/Pana?
Liczba odpowiedzi %
A. W miejscu (parking bezposredni 17 28 32
— nie akceptuje dojs¢ pieszych)
B. Do 5 minut 41 68.3%
C. Do 10 minut 2 3.3%
D. Do 15 minut 0 0%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

45 41

40

35

30

25

20 17

15

10

5 2
|

A. W miejscu (parking B. Do 5 minut C. Do 10 minut D. Do 15 minut
bezposredni — nie akceptuje
dojs¢ pieszych)

0

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

4%

mA. W miejscu (parking
bezposredni — nie akceptuje
dojs¢ pieszych)

® B. Do 5 minut

m C. Do 10 minut

m D. Do 15 minut




6. Jaka odlegtos¢ dojscia z parkingu do celu w centrum miasta jest akceptowalna przez

Panig/Pana ?

Liczba odpowiedzi

%

A. W miejscu (parking bezposredni

14 23.3%
— nie akceptuje dojs¢ pieszych)
B. Do 200 m 30 50%
C.Do 500 m 16 26.7%
D. Do 1000 m 0 0%
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
35
30
30
25
20 16
14

15
10

5

0
0
A. W miejscu (parking B. Do 200 m C.Do 500 m D. Do 1000 m

bezposredni — nie akceptuje
doj$¢ pieszych)

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

50%

HA. W miejscu (parking
bezposredni — nie akceptuje
dojs¢ pieszych)

mB.Do200m

mC.Do 500 m

mD.Do1000m




7. W przypadku bezposredniego potaczenia komunikacja zbiorowa z centrum miasta
(optata w cenie parkingu) akceptuje czas dojazdu:

Liczba odpowiedzi %

A. 5 minut 10%

J
~J
oo

B. 10 minut

o

C. 15 minut

Ol O || o

o

D. 20 minut

E. Brak akceptacji 53 88.3%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
60
53
50
40
30

20

10 6

1
; | 1 0 0

A. 5 minut B. 10 minut C. 15 minut D. 20 minut E. Brak akceptacji

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

10%
2% H A. 5 minut

® B. 10 minut
m C. 15 minut
m D. 20 minut

M E. Brak akceptacji

88%



Jaki czas parkowania w strefie centralnej miasta deklaruje Pani/Pan przy zatozeniu:
8. Parking PLATNY:

Liczba odpowiedzi %
A. Staly (codzienne parkowanie) 7 11.7%
B. riesowy (killkakrotnie 15 o5
w ciggu tygodnia)
C1. Jednorazowy do 30 min. 4 6.7%
C2. Jednorazowy do 60 min. 21 35%
C3. Jednorazowy do 90 min. 13 21.7%
C4. Jednorazowy ponad 90 min. 0 0%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

25
21
20

15 13
10
5 4

i :
0

A. Staty (codzienne  B. Okresowy C1.Jednorazowy C2.Jednorazowy C3. Jednorazowy C4.Jednorazowy
parkowanie) (kilkakrotnie w do 30 min. do 60 min. do 90 min. ponad 90 min.
ciggu tygodnia)

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

11%

M A. Staty (codzienne parkowanie)

m B. Okresowy (kilkakrotnie w ciggu
tygodnia)
1 C1. Jednorazowy do 30 min.
25%
m C2. Jednorazowy do 60 min.

H C3. Jednorazowy do 90 min.

B C4. Jednorazowy ponad 90 min.




Jaki czas parkowania w strefie centralnej miasta deklaruje Pani/Pan przy zatozeniu:
9. Parking BEZPLATNY:

Liczba odpowiedzi %

A. Staly (codzienne parkowanie) 7 11.7%
B. (?kresowy (kl.Ikakrotnle 15 5s
W ciggu tygodnia)

C1. Jednorazowy do 30 min. 2 3.3%
C2. Jednorazowy do 60 min. 15 25%
C3. Jednorazowy do 90 min. 20 33.3%
C4. Jednorazowy ponad 90 min. 1 1.7%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

25
20
20
15 15

15
10 5

5

2 1
0 | ||
A. Staty (codzienne  B. Okresowy C1.Jednorazowy C2.Jednorazowy C3. Jednorazowy C4.Jednorazowy
parkowanie) (kilkakrotnie w do 30 min. do 60 min. do 90 min. ponad 90 min.

ciggu tygodnia)

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi
2%

12%

M A. Staty (codzienne parkowanie)

m B. Okresowy (kilkakrotnie w ciggu

33% tygodnia)

m C1. Jednorazowy do 30 min.
25%
m C2. Jednorazowy do 60 min.

m C3. Jednorazowy do 90 min.

B C4. Jednorazowy ponad 90 min.

25%



10. Prosze podac powody podrézowania samochodem (maksymalnie 3 odpowiedzi):

Liczba odpowiedzi | Udziat % w stosunku do liczby oséb
A. Oszczednosc¢ czasu 31 51.7%
B. Odlegtos¢ podrozy 11 18.3%
C. Wygoda 26 43.3%
D. Oszczedno$¢ na kosztach podrézy 2 3.3%
E. Wtasna dziatalnos$¢ gospodarcza 7 11.7%
F. Prestiz 0 0%
G. Realizacja w tym dniu takze innych podrézy 43 71.7%
H. Nieodpowiednia oferta komunikacji zbiorowej 3 5%
I. Wzgledy zdrowotne 4 6.7%
J. Brak mozliwosci wyboru innego srodka 1 1.7
transportu e
K. Inne (jakie?) 0 0%
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
50
45 43
40
35 31
30 26
25
20
15 11
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Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

K. Inne (jakie?)

J. Brak mozliwosci wyboru innego...

I. Wzgledy zdrowotne

H. Nieodpowiednia oferta komunikacji...
G. Realizacja w tym dniu takze innych... 71,79
F. Prestiz

E. Wtasna dziatalnos¢ gospodarcza

D. Oszczednos¢ na kosztach podrézy

C. Wygoda

B. Odlegtos¢ podrozy

A. Oszczednosé czasu 51,79

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0%



11. Jakie cechy komunikacji zbiorowej musiatyby ulec poprawie, aby zdecydowata/t sie
Pani/Pan na podrézowanie srodkami komunikacji zbiorowej do centrum miasta
(maksymalnie 3 odpowiedzi)

Liczba odpowiedzi Udziat % w stosunku do liczby oséb
A. Czestotliwos¢ kursowania 7 11.7%
B. Koszt biletu 0 0%
C. Komfort podrézy 4 6.7%
D. Bezprzesiadkowos¢ 1 1.7%
E. Bezpieczenstwo 3 5%
F. Czas podroézy 5 8.3%
G. Nie zrezygnuje z jazdy 50 86.72
samochodem
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
60 y)
50
40
30
20
5
10 0 4 1 3
0 | -
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Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi
G. Nie zrezygnuje z jazdy samochodem 86,7%
F. Czas podrozy 8,3%
E. Bezpieczenstwo 5,0%
D. Bezprzesiadkowos¢ 1,7%
C. Komfort podrdzy 6,7%

A. Czestotliwos$¢ kursowania _ 11,7%

B. Koszt biletu

0,0%

0,0%

10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%




12. Czy zdecydowat(a)by sie Pan/Pani na podrézowanie rowerem, zaktadajac, ze nastgpi
poprawa warunkow podrozy na terenie Dgbrowy Gorniczej (montaz stojakow,
budowa $ciezek, poprawa bezpieczenstwa)?

Liczba odpowiedzi %
A. Tak 0 0%
B. Raczej tak 2 3.3%
C. Raczej nie 9 15%
D. Nie 49 81.7%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

60

49
50
40
30
20

9
10
: : B
0 ||
A. Tak B. Raczej tak C. Raczej nie D. Nie
Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi
3%
0,
15% m A Tak

™ B. Raczej tak

m C. Raczej nie

mD. Nie

82%




WYNIKI BADAN ANKIETOWYCH
DLA OBSZARU SEKTORA |

UL. DABROWSKIEGO



LOKALIZACIA |

1. Jaki jest cel postoju?

Liczba odpowiedzi %
A. Dom (mieszkancy) 24 46.2%
B. Wizyta prywatna 15 28.8%
C. Praca 2 3.8%
D. Nauka 0 0%
E. Kultura 0 0%
F. Sprawy urzedowe 0 0%
G. Handel 7 13.5%
H. Zdrowie 4 7.7%
I. Inne 0 0%
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
30
24
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20 15
15
10 7
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Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi
8%
M A. Dom (mieszkancy)
13% m B. Wizyta prywatna
m C. Praca
™ D. Nauka
4% 46%
M E. Kultura

M F. Sprawy urzedowe
W G. Handel
B H. Zdrowie

H . Inne




2. Jakiego poziomu optat spodziewa sie Pani/Pan na parkingu ptatnym strzezonym, jezeli
bedzie on JEDYNA MOZLIWOSCIA PARKOWANIA w centrum miasta?

Liczba odpowiedzi %
A. Nie akceptuje optat 24 46.2%
B. Do 2,0 zt/h 20 38.5%
C.Do 3,0 zt/h 8 15.4%
D. Ponad 3,0 zt/h (do jakiej 0 0%
wysokosci? : ... zt.) °
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
30
75 24
20
20
15
10 8
5
0
0
A. Nie akceptuje optat B. Do 2,0 zt/h C. Do 3,0 zt/h D. Ponad 3,0 zt/h

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

15%

m A. Nie akceptuje optat

mB. Do 2,0zt/h
46%

m C.Do 3,0zt/h

39%
m D. Ponad 3,0 zt/h




3. Jakiego poziomu optat spodziewa sie Pani/Pan na parkingu ptatnym strzezonym, jezeli
bytaby ALTERNATYWNA MOZLIWOSC PARKOWANIA BEZPLATNEGO, ALE W WIEKSZE)J
ODLEGLOSCI od celu w centrum miasta?

Liczba odpowiedzi %
A. Nie akceptuje optat 44 84.6%
B. Do 2,0 zt/h 8 15.4%
C.Do 3,0 zt/h 0 0%
D. Ponad 3,0 zt/h 0 0%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
50
45
40
35
30
25
20
15
10 8

A. Nie akceptuje optat B. Do 2,0 zt/h C.Do3,0zt/h D. Ponad 3,0 zt/h

44

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

15%

H A. Nie akceptuje optat

W B. Do 2,0zt/h

m C. Do 3,0 zi/h

m D. Ponad 3,0 zt/h

85%



4. Czy bytaby Pani/Pan sktonna wykupi¢ state miejsce parkingowe w centrum miasta?

Liczba odpowiedzi %
Tak 7 13.5%
Nie 45 86.5%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
50
45
40
35
30
25
20
15
10 7

Tak Nie

45

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

13%

M Tak m Nie

87%



5. Jaki czas dojscia z parkingu do celu w centrum miasta jest akceptowalny przez

Panig/Pana?
Liczba odpowiedzi %
A. W miejscu .(parklltn’g l?ezposrednl 29 42 3%
— nie akceptuje dojs¢ pieszych)
B. Do 5 minut 30 57.7%
C. Do 10 minut 0 0%
D. Do 15 minut 0 0%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

35

30
30

20
15

10

(€]

0 0

A. W miejscu (parking B. Do 5 minut C. Do 10 minut D. Do 15 minut
bezposredni — nie akceptuje
doj$¢ pieszych)

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

B A. W miejscu (parking
bezposredni — nie akceptuje
dojs¢ pieszych)

m B. Do 5 minut

42%

m C. Do 10 minut
58%

m D. Do 15 minut




6. Jaka odlegtos¢ dojscia z parkingu do celu w centrum miasta jest akceptowalna przez
Panig/Pana ?

Liczba odpowiedzi %
A. W miejscu (parking bezposredni R
. . i 20 38.5%
— nie akceptuje dojs¢ pieszych)
B. Do 200 m 25 48.1%
C.Do 500 m 7 13.5%
D. Do 1000 m 0 0%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

30
25
25
20
20

15

10 7

l O
0

A. W miejscu (parking B. Do 200 m C.Do 500 m D. Do 1000 m
bezposredni — nie akceptuje
doj$¢ pieszych)

(€]

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

13%

HA. W miejscu (parking
bezposredni — nie akceptuje
dojs¢ pieszych)

mC.Do 500 m

mD.Do1000m




7. W przypadku bezposredniego potaczenia komunikacja zbiorowa z centrum miasta
(optata w cenie parkingu) akceptuje czas dojazdu:

Liczba odpowiedzi %

oo

A. 5 minut

=]l w
o | ©

oo

B. 10 minut

o

C. 15 minut

OO || DN

o

D. 20 minut

N
o\

E. Brak akceptacji 49 94.

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
60
49
50
40
30

20

10
0 0

A. 5 minut B. 10 minut C. 15 minut D. 20 minut E. Brak akceptacji

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

4% 2%

®A. 5 minut

® B. 10 minut

m C. 15 minut

m D. 20 minut

M E. Brak akceptacji

94%



Jaki czas parkowania w strefie centralnej miasta deklaruje Pani/Pan przy zatozeniu:
8. Parking PLATNY:

Liczba odpowiedzi %
A. Staty (codzienne parkowanie) 20 38.5%
B. riesowy (killkakrotnie 12 0692
w ciggu tygodnia)
C1. Jednorazowy do 30 min. 4 7.7%
C2. Jednorazowy do 60 min. 12 23.1%
C3. Jednorazowy do 90 min. 2 3.8%
C4. Jednorazowy ponad 90 min. 0 0%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
25

20
20
14
15 1
10
4
[ 2
0

0 [ |

A. Staty (codzienne  B. Okresowy C1.Jednorazowy C2.Jednorazowy C3. Jednorazowy C4.Jednorazowy
parkowanie) (kilkakrotnie w do 30 min. do 60 min. do 90 min. ponad 90 min.
ciggu tygodnia)

w

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

4%

M A. Staty (codzienne parkowanie)

23% m B. Okresowy (kilkakrotnie w ciggu

38% tygodnia)
1 C1. Jednorazowy do 30 min.

m C2. Jednorazowy do 60 min.
8%

H C3. Jednorazowy do 90 min.

B C4. Jednorazowy ponad 90 min.

27%



Jaki czas parkowania w strefie centralnej miasta deklaruje Pani/Pan przy zatozeniu:
9. Parking BEZPLATNY:

Liczba odpowiedzi %
A. Staty (codzienne parkowanie) 22 42 .3%
ag:;is;\gzél:il:)akrotnie 12 93 12
C1. Jednorazowy do 30 min. 3 5.8%
C2. Jednorazowy do 60 min. 10 19.2%
C3. Jednorazowy do 90 min. 5 9.6%
C4. Jednorazowy ponad 90 min. 0 0%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
25

22
20
15 12
10
10
5
3
[l I °
0

A. Staty (codzienne  B. Okresowy C1.Jednorazowy C2.Jednorazowy C3. Jednorazowy C4.Jednorazowy
parkowanie) (kilkakrotnie w do 30 min. do 60 min. do 90 min. ponad 90 min.
ciggu tygodnia)

(€3]

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

10%

M A. Staty (codzienne parkowanie)

1 B. Okresowy (kilkakrotnie w ciggu
tygodnia)
40% m C1. Jednorazowy do 30 min.

19%

m C2. Jednorazowy do 60 min.
6% H C3. Jednorazowy do 90 min.

B C4. Jednorazowy ponad 90 min.

23%



10. Prosze podac powody podrézowania samochodem (maksymalnie 3 odpowiedzi):

Liczba odpowiedzi | Udziat % w stosunku do liczby oséb
A. Oszczednosc¢ czasu 25 48.1%
B. Odlegtos¢ podrozy 15 28.8%
C. Wygoda 22 42 .3%
D. Oszczedno$¢ na kosztach podrézy 0 0%
E. Wtasna dziatalnos$¢ gospodarcza 5 9.6%
F. Prestiz 0 0%
G. Realizacja w tym dniu takze innych podrézy 31 59.6%
H. Nieodpowiednia oferta komunikacji zbiorowej 6 11.5%
I. Wzgledy zdrowotne 3 5.8%
J. Brak mozliwosci wyboru innego srodka 1 192
transportu e
K. Inne (jakie?) 0 0%
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
35 31
30
25
25 22
20
15
15
10
5 6 ;
5
0 I 0 I 1 0
O |
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Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

K. Inne (jakie?)

J. Brak mozliwosci wyboru innego...

I. Wzgledy zdrowotne

H. Nieodpowiednia oferta komunikacji...

G. Realizacja w tym dniu takze innych...

F. Prestiz

E. Wtasna dziatalnos¢ gospodarcza
D. Oszczednos¢ na kosztach podrézy
C. Wygoda

B. Odlegtos¢ podrozy

A. Oszczednos$¢ czasu

0,0%

0,0%

9,6%

42,3%

18,1%

59,6%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0% 70,0%



11. Jakie cechy komunikacji zbiorowej musiatyby ulec poprawie, aby zdecydowata/t sie
Pani/Pan na podrézowanie srodkami komunikacji zbiorowej do centrum miasta
(maksymalnie 3 odpowiedzi)

Liczba odpowiedzi Udziat % w stosunku do liczby oséb
A. Czestotliwos¢ kursowania 4 7.7%
B. Koszt biletu 0 0%
C. Komfort podrézy 0 0%
D. Bezprzesiadkowos¢ 0 0%
E. Bezpieczenstwo 3 5.8%
F. Czas podroézy 3 5.8%
G. Nie zrezygnuje z jazdy 48 9232
samochodem
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
60
48

50

40

30

20

10 4

0 0 0 3 3
0 | - -
Q& &\5 v"ﬁ “;(’ ¢\0 \'N\\ b*
& O & S & & N
X A N A% N &
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o ©
v
Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi
G. Nie zrezygnuje z jazdy samochodem 92,3%
F. Czas podrézy 5/8%
E. Bezpieczenstwo 5/8%

D. Bezprzesiadkowos¢ | 0,0%
C. Komfort podrézy | 0,0%

B. Koszt biletu 0,0%

A. Czestotliwo$¢ kursowania - 7,7%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%




12. Czy zdecydowat(a)by sie Pan/Pani na podrézowanie rowerem, zaktadajac, ze nastgpi
poprawa warunkow podrozy na terenie Dgbrowy Gorniczej (montaz stojakow,
budowa $ciezek, poprawa bezpieczenstwa)?

Liczba odpowiedzi %
A. Tak 0 0%
B. Raczej tak 2 3.8%
C. Raczej nie 9 17.3%
D. Nie 41 78.8%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
45
40
35
30
25
20
15
10 °

0
0 |

A. Tak B. Raczej tak C. Raczej nie D. Nie

41

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

4%

m A Tak

™ B. Raczej tak

m C. Raczej nie

mD. Nie




WYNIKI BADAN ANKIETOWYCH
DLA OBSZARU SEKTORA J

| UL DABROWSKIEGO



LOKALIZACJA )

1. Jaki jest cel postoju?

Liczba odpowiedzi %
A. Dom (mieszkancy) 1 12.5%
B. Wizyta prywatna 1 12.5%
C. Praca 6 75%
D. Nauka 0 0%
E. Kultura 0 0%
F. Sprawy urzedowe 0 0%
G. Handel 0 0%
H. Zdrowie 0 0%
I. Inne 0 0%
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
7
6

6

5

4

3

2

1 1
1
. . 0 0 0 0 0 0
0
A. Dom B. Wizyta C. Praca D.Nauka E.Kultura F.Sprawy G.Handel H.Zdrowie I. Inne
(mieszkancy) prywatna urzedowe

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

12%

M A. Dom (mieszkancy)
M B. Wizyta prywatna
13% m C. Praca

m D. Nauka

M E. Kultura

M F. Sprawy urzedowe

H G. Handel

B H. Zdrowie

H . Inne




2. Jakiego poziomu optat spodziewa sie Pani/Pan na parkingu ptatnym strzezonym, jezeli
bedzie on JEDYNA MOZLIWOSCIA PARKOWANIA w centrum miasta?

Liczba odpowiedzi %
A. Nie akceptuje optat 4 50%
B. Do 2,0 zt/h 3 37.5%
C.Do 3,0zt/h 1 12.5%
D. Ponad 3,0 zt/h (do jakiej 0 0%
wysokosci? : ... zt.) °
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
45
4
4
3,5
3
3
2,5
2
15
1
1
0,5 I
0
0
A. Nie akceptuje optat B. Do 2,0 zt/h C. Do 3,0 zt/h D. Ponad 3,0 zt/h

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

13%

m A. Nie akceptuje optat

mB. Do 2,0zt/h

50%
m C.Do 3,0zt/h
37%

m D. Ponad 3,0 zt/h




3. Jakiego poziomu optat spodziewa sie Pani/Pan na parkingu ptatnym strzezonym, jezeli
bytaby ALTERNATYWNA MOZLIWOSC PARKOWANIA BEZPLATNEGO, ALE W WIEKSZE)J

ODLEGLtOSCI od celu w centrum miasta?

Liczba odpowiedzi

%

A. Nie akceptuje optat 5 62.5%
B. Do 2,0 zt/h 2 25%
C.Do 3,0zt/h 1 12.5%
D. Ponad 3,0 zt/h 0 0%
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
6
5
5
4
3
2
2
1

1

M o
0

A. Nie akceptuje optat B. Do 2,0 zt/h C.Do 3,0 zt/h D. Ponad 3,0 zt/h

25%

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

13%

62%

H A. Nie akceptuje optat

W B. Do 2,0zt/h

m C. Do 3,0 zi/h

m D. Ponad 3,0 zt/h




4. Czy bytaby Pani/Pan sktonna wykupi¢ state miejsce parkingowe w centrum miasta?

Liczba odpowiedzi %
Tak 1 12.5%
Nie 7 87.5%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

8
7
7
6
5
4
3
2
1
: ]
0
Tak Nie
Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi
12%
= Tak = Nie

88%



5. Jaki czas dojscia z parkingu do celu w centrum miasta jest akceptowalny przez

Panig/Pana?
Liczba odpowiedzi %
A. W miejscu (parking bezposredni 3 37 52
— nie akceptuje dojs¢ pieszych) )
B. Do 5 minut 4 50%
C. Do 10 minut 1 12.5%
D. Do 15 minut 0 0%
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

45 7

4
3,5

3
2,5

2
1,5 1

1
0,5 . 0

0

A. W miejscu (parking B. Do 5 minut C. Do 10 minut D. Do 15 minut

bezposredni — nie akceptuje
dojs¢ pieszych)

13%

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

37%

mA. W miejscu (parking
bezposredni — nie akceptuje
dojs¢ pieszych)

® B. Do 5 minut

m C. Do 10 minut

m D. Do 15 minut




6. Jaka odlegtos¢ dojscia z parkingu do celu w centrum miasta jest akceptowalna przez

Panig/Pana ?

Liczba odpowiedzi

%

A. W miejscu (parking bezposredni

3
— nie akceptuje dojs¢ pieszych)

37.5%

B. Do 200 m 4

50%

C.Do 500 m 1

12.5%

D. Do 1000 m 0

(@]
o

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

4,5 T
3,5 3

2,5

N

1,5

=

0,5

A. W miejscu (parking B. Do 200 m
bezposredni — nie akceptuje
doj$¢ pieszych)

1

C.Do 500 m

0

D.Do 1000 m

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

13%

37%

HA. W miejscu (parking
bezposredni — nie akceptuje
dojs¢ pieszych)

mB.Do200m

mC.Do 500 m

mD.Do1000m




7. W przypadku bezposredniego potaczenia komunikacja zbiorowa z centrum miasta
(optata w cenie parkingu) akceptuje czas dojazdu:

Liczba odpowiedzi %
A.5 minut 0 0%
B. 10 minut 0 0%
C. 15 minut 0 0%
D. 20 minut 0 0%
E. Brak akceptacji 8 100%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

9
8
8
7
6
5
4
3
2
1
0 0 0 0
0
A. 5 minut B. 10 minut C. 15 minut D. 20 minut E. Brak akceptacji

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

B A. 5 minut
® B. 10 minut
m C. 15 minut

m D. 20 minut

B E. Brak akceptacji

100%



Jaki czas parkowania w strefie centralnej miasta deklaruje Pani/Pan przy zatozeniu:
8. Parking PLATNY:

Liczba odpowiedzi %
A. Staly (codzienne parkowanie) 2 25%
B. Okresowy (kilkakrotnie o
W ciggu tygodnia) 2 25%
C1. Jednorazowy do 30 min. 2 25%
C2. Jednorazowy do 60 min. 2 25%
C3. Jednorazowy do 90 min. 0 0%
C4. Jednorazowy ponad 90 min. 0 0%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
2,5

1,5

0,5
0 0

0

A. Staty (codzienne  B. Okresowy C1.Jednorazowy C2.Jednorazowy C3. Jednorazowy C4.Jednorazowy
parkowanie) (kilkakrotnie w do 30 min. do 60 min. do 90 min. ponad 90 min.
ciggu tygodnia)

[EnN

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

H A. Staty (codzienne parkowanie)

m B. Okresowy (kilkakrotnie w ciggu
tygodnia)

1 C1. Jednorazowy do 30 min.

m C2. Jednorazowy do 60 min.

B C3. Jednorazowy do 90 min.

B C4. Jednorazowy ponad 90 min.




Jaki czas parkowania w strefie centralnej miasta deklaruje Pani/Pan przy zatozeniu:
9. Parking BEZPLATNY:

Liczba odpowiedzi %

A. Staty (codzienne parkowanie) 2 25%
B. Okresowy (kilkakrotnie 5 o5
w ciggu tygodnia)

C1. Jednorazowy do 30 min. 2 25%
C2. Jednorazowy do 60 min. 2 25%
C3. Jednorazowy do 90 min. 0 0%
C4. Jednorazowy ponad 90 min. 0 0%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
2,5

1,5

0,5
0 0

0

A. Staty (codzienne  B. Okresowy C1.Jednorazowy C2.Jednorazowy C3. Jednorazowy C4.Jednorazowy
parkowanie) (kilkakrotnie w do 30 min. do 60 min. do 90 min. ponad 90 min.
ciggu tygodnia)

=

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

M A. Staty (codzienne parkowanie)

m B. Okresowy (kilkakrotnie w ciggu
tygodnia)

m C1. Jednorazowy do 30 min.

= C2. Jednorazowy do 60 min.

H C3. Jednorazowy do 90 min.

B C4. Jednorazowy ponad 90 min.




10. Prosze podac powody podrézowania samochodem (maksymalnie 3 odpowiedzi):

Liczba odpowiedzi | Udziat % w stosunku do liczby oséb
A. Oszczednosc¢ czasu 4 50%
B. Odlegtos¢ podrozy 4 50%
C. Wygoda 3 37.5%
D. Oszczedno$¢ na kosztach podrézy 0 0%
E. Wtasna dziatalnos$¢ gospodarcza 1 12.5%
F. Prestiz 0 %
G. Realizacja w tym dniu takze innych podrézy 8 100%
H. Nieodpowiednia oferta komunikacji zbiorowej 0 %
I. Wzgledy zdrowotne 0 0%
J. Brak mozliwosci wyboru innego srodka 0 02
transportu b
K. Inne (jakie?) 0 0%
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

9 8

8

7

6

> 4 4
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3

2 1

1 0
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Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

K. Inne (jakie?) | 0,0%
J. Brak mozliwosci wyboru innego...| 0,0%
I. Wzgledy zdrowotne | 0,0%

H. Nieodpowiednia oferta komunikacji...| 0,0%

G. Realizacja w tym dniu takze innych... | 100,0%

F.Prestiz | 0,0%

N 12/5%

D. Oszczedno$¢ na kosztach podrézy | 0,0%

E. Wtasna dziatalnos¢ gospodarcza

C. Wygoda 37,5%
B. Odlegtos¢ podrézy 50,0%
A. Oszczedno$¢ czasu 50,0%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0% 120,0%



11. Jakie cechy komunikacji zbiorowej musiatyby ulec poprawie, aby zdecydowata/t sie
Pani/Pan na podrézowanie srodkami komunikacji zbiorowej do centrum miasta
(maksymalnie 3 odpowiedzi)

Liczba odpowiedzi Udziat % w stosunku do liczby oséb
A. Czestotliwos¢ kursowania 1 12.5%
B. Koszt biletu 0 0%
C. Komfort podrézy 0 0%
D. Bezprzesiadkowos¢ 0 0%
E. Bezpieczenstwo 1 12.5%
F. Czas podroézy 0 0%
G. Nie zrezygnuje z jazdy 9 87.52
samochodem
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

8 7

7

6

5

4

3

2 1 1

1 0 0 0 0
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Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

e ——

F. Czas podrozy

E. Bezpieczenstwo

D. Bezprzesiadkowos¢

C. Komfort podroézy

B. Koszt biletu

0,0%

0,0%

0,0%

0,0%

M 25

A. Czestotliwos¢ kursowania - 12,

5%

0,0%

10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%




12. Czy zdecydowat(a)by sie Pan/Pani na podrézowanie rowerem, zaktadajac, ze nastgpi
poprawa warunkow podrozy na terenie Dgbrowy Gorniczej (montaz stojakow,
budowa $ciezek, poprawa bezpieczenstwa)?

Liczba odpowiedzi %
A. Tak 0 0%
B. Raczej tak 0 0%
C. Raczej nie 1 12.5%
D. Nie 7 87.5%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
8
7
7
6
5
4
3
2
1
1
: : n
0
A. Tak B. Raczej tak C. Raczej nie D. Nie
Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi
12%
m A Tak

™ B. Raczej tak

m C. Raczej nie

mD. Nie

88%




WYNIKI BADAN ANKIETOWYCH
DLA OBSZARU SEKTORA K

@ __UL. KOLEJOWA
|




LOKALIZACJA K

1. Jaki jest cel postoju?

Liczba odpowiedzi %
A. Dom (mieszkancy) 9 29.0%
B. Wizyta prywatna 17 54.8%
C. Praca 5 16.1%
D. Nauka 0 0%
E. Kultura 0 %
F. Sprawy urzedowe 0 %
G. Handel 0 0%
H. Zdrowie 0 0%
I. Inne 0 0%
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
18 17
16
14
12
10 d
s 5
4
2 0 0 0 0 0
0
Q @ 2 NG o @ > & &
& 9 < N « & &&o b°$ s & o N \‘\é\
& Q & O \2\
& e N
\ o N
< N N
v «

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

16% M A. Dom (mieszkaricy)

299% M B. Wizyta prywatna
m C. Praca

m D. Nauka

M E. Kultura

M F. Sprawy urzedowe
H G. Handel

B H. Zdrowie

H . Inne

55%



2. Jakiego poziomu optat spodziewa sie Pani/Pan na parkingu ptatnym strzezonym, jezeli
bedzie on JEDYNA MOZLIWOSCIA PARKOWANIA w centrum miasta?

Liczba odpowiedzi %
A. Nie akceptuje optat 9 29%
B. Do 2,0 zt/h 15 48.4%
C.Do 3,0 zt/h 7 22.6%
D. Ponad 3,0 zt/h (do jakiej 0 0%
wysokosci? @ ....... zt.)
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
16 15
14
12
10 9
8 7
6
4
2
0
0
A. Nie akceptuje optat B. Do 2,0 zt/h C. Do 3,0 zt/h D. Ponad 3,0 zt/h

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

23% H A. Nie akceptuje opfat
29%
m B. Do 2,0 zt/h
mC. Do 3,0 zt/h
m D. Ponad 3,0 zt/h

48%




3. Jakiego poziomu optat spodziewa sie Pani/Pan na parkingu ptatnym strzezonym, jezeli
bytaby ALTERNATYWNA MOZLIWOSC PARKOWANIA BEZPLATNEGO, ALE W WIEKSZE)
ODLEGLOSCI od celu w centrum miasta?

Liczba odpowiedzi %
A. Nie akceptuje optat 21 67.7%
B. Do 2,0 zt/h 9 29%
C. Do 3,0 zt/h 1 3.2%
D. Ponad 3,0 zt/h 0 0%
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
25
21
20
15
10 E
5
! 0
0 | |
A. Nie akceptuje optat B. Do 2,0 zt/h C.Do 3,0zt/h D. Ponad 3,0 zt/h

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

3%

m A. Nie akceptuje optat

m B. Do 2,0 zi/h

mC.Do3,0zt/h

m D. Ponad 3,0 zt/h




4. Czy bytaby Pani/Pan sktonna wykupi¢ state miejsce parkingowe w centrum miasta?

Liczba odpowiedzi %
Tak 3 9.7%
Nie 28 90.3%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

30 28
25
20
15
10

5 3

0 ]

Tak Nie

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

10%

M Tak m Nie

90%



5. Jaki czas dojscia z parkingu do celu w centrum miasta jest akceptowalny przez

Panig/Pana?
Liczba odpowiedzi %
A. W miejscu (parking bezposredni 5 29 62
— nie akceptuje dojs¢ pieszych)
B. Do 5 minut 24 77.4%
C. Do 10 minut 0 0%
D. Do 15 minut 0 0%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

30
75 24
20
15
10 7

5

0 0
0
A. W miejscu (parking B. Do 5 minut C. Do 10 minut D. Do 15 minut
bezposredni — nie akceptuje

dojs¢ pieszych)

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

mA. W miejscu (parking
bezposredni — nie akceptuje
dojs¢ pieszych)

® B. Do 5 minut

m C. Do 10 minut

m D. Do 15 minut




6. Jaka odlegtos¢ dojscia z parkingu do celu w centrum miasta jest akceptowalna przez
Panig/Pana ?

Liczba odpowiedzi %
A. W miejscu (parking bezposredni R
. . il 6 19.4%
— nie akceptuje dojs¢ pieszych)
B. Do 200 m 20 64.5%
C.Do 500 m 5 16.1%
D. Do 1000 m 0 0%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

25
20
20
15
10
6 5
5
. O
0
A. W miejscu (parking B. Do 200 m C.Do 500 m D. Do 1000 m

bezposredni — nie akceptuje
doj$¢ pieszych)

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

19% HA. W miejscu (parking
bezposredni — nie akceptuje
dojs¢ pieszych)

mB.Do200m

mC.Do 500 m

mD.Do1000m

65%



7. W przypadku bezposredniego potaczenia komunikacja zbiorowa z centrum miasta
(optata w cenie parkingu) akceptuje czas dojazdu:

Liczba odpowiedzi %

A. 5 minut

B. 10 minut

C. 15 minut

Ol O | OoO|r

D. 20 minut

E. Brak akceptacji 30 96.8%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

35
30
30
25
20
15

10

1 0 0 0

A. 5 minut B. 10 minut C. 15 minut D. 20 minut E. Brak akceptacji

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

3%

®A. 5 minut

® B. 10 minut

m C. 15 minut

m D. 20 minut

M E. Brak akceptacji

97%



Jaki czas parkowania w strefie centralnej miasta deklaruje Pani/Pan przy zatozeniu:
8. Parking PLATNY:

Liczba odpowiedzi

%

A. Staly (codzienne parkowanie) 7 22.6%
ag:;is;\ggd(l:il:)akrotnie 5 16.12
C1. Jednorazowy do 30 min. 0 0%
C2. Jednorazowy do 60 min. 3 9.7%
C3. Jednorazowy do 90 min. 9 29%
C4. Jednorazowy ponad 90 min. 7 22.6%

=
o

O R N WS Ul NN 0O

A. Staty (codzienne
parkowanie)

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

B. Okresowy
(kilkakrotnie w
ciggu tygodnia)

7
5
3
0

C1.Jednorazowy C2.Jednorazowy C3. Jednorazowy C4.Jednorazowy

do 30 min.

do 60 min.

do 90 min.

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

10%

16%

ponad 90 min.

M A. Staty (codzienne parkowanie)

m B. Okresowy (kilkakrotnie w ciggu

tygodnia)

1 C1. Jednorazowy do 30 min.

m C2. Jednorazowy do 60 min.

H C3. Jednorazowy do 90 min.

B C4. Jednorazowy ponad 90 min.




Jaki czas parkowania w strefie centralnej miasta deklaruje Pani/Pan przy zatozeniu:
9. Parking BEZPLATNY:

Liczba odpowiedzi %
A. Staty (codzienne parkowanie) 11 35.5%
B. Okresowy (kilkakrotnie 1 3.2
w ciggu tygodnia)
C1. Jednorazowy do 30 min. 0 0%
C2. Jednorazowy do 60 min. 0 0%
C3. Jednorazowy do 90 min. 8 25.8%
C4. Jednorazowy ponad 90 min. 11 35.5%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

12 11 11
10
8

8

6

4

2 1

0 0
0 [
A. Staty (codzienne  B. Okresowy C1.Jednorazowy C2.Jednorazowy C3. Jednorazowy C4.Jednorazowy
parkowanie) (kilkakrotnie w do 30 min. do 60 min. do 90 min. ponad 90 min.

ciggu tygodnia)

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

M A. Staty (codzienne parkowanie)

M B. Okresowy (kilkakrotnie w ciggu
tygodnia)

m C1. Jednorazowy do 30 min.

m C2. Jednorazowy do 60 min.

H C3. Jednorazowy do 90 min.

B C4. Jednorazowy ponad 90 min.

26%



10. Prosze podac powody podrézowania samochodem (maksymalnie 3 odpowiedzi):

Liczba odpowiedzi | Udziat % w stosunku do liczby oséb
A. Oszczednosc¢ czasu 22 71%
B. Odlegtos¢ podrozy 14 45.2%
C. Wygoda 13 41.9%
D. Oszczedno$¢ na kosztach podrézy 0 0%
E. Wtasna dziatalnos$¢ gospodarcza 0 0%
F. Prestiz 1 3.2%
G. Realizacja w tym dniu takze innych podrézy 18 58.1%
H. Nieodpowiednia oferta komunikacji zbiorowej 5 16.1%
I. Wzgledy zdrowotne 0 0%
J. Brak mozliwosci wyboru innego srodka 0 02
transportu b
K. Inne (jakie?) 0 0%
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
25 2
20 18
15 14 13
10
5
5
0 0 1 I 0 0 0
0 |
N A > A > Qo o N e > N
o & C?oob & <& & &8 N $5\° ‘@8* &
“ ' QO &A QO QOb <<Q ./\/Q,\Q \50 &O 000(" Q/\\\'b
N X % & 3 A S 5 ¢ &
o Y 45 & N &\e S & O
o > © 3 S @ & ©
Q Q > \’Z}(\ Q& o \$ﬂx QO
v g §° % s N 3
s Q@ o2 N &
A& \’bro A QO \\Q\
o N > & ov
O Qg’ NZ <
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Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

K. Inne (jakie?)

J. Brak mozliwosci wyboru innego...

I. Wzgledy zdrowotne

H. Nieodpowiednia oferta komunikacji...

G. Realizacja w tym dniu takze innych...

F. Prestiz

E. Wtasna dziatalnos¢ gospodarcza
D. Oszczednos¢ na kosztach podrézy
C. Wygoda

B. Odlegtos¢ podrozy

A. Oszczednos$¢ czasu

0,0%

71,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%



11. Jakie cechy komunikacji zbiorowej musiatyby ulec poprawie, aby zdecydowata/t sie
Pani/Pan na podrézowanie srodkami komunikacji zbiorowej do centrum miasta
(maksymalnie 3 odpowiedzi)

Liczba odpowiedzi Udziat % w stosunku do liczby oséb
A. Czestotliwos¢ kursowania 3 9.7%
B. Koszt biletu 0 0%
C. Komfort podrézy 2 6.5%
D. Bezprzesiadkowos¢ 0 0%
E. Bezpieczenstwo 0 0%
F. Czas podroézy 3 9.7%
G. Nie zrezygnuje z jazdy o8 90. 3%
samochodem
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
30 28
25
20
15
10
> ’ 0 2 0 0 ’
0 | |
@ N S\ Y o A\ S
&'(\\ \.)%o’} © O\‘\o ‘o‘;§ O 3
3 o QO 1/@ QO _e:\/
& & & © & e >
“(/\% 'S O Q/‘a /\/Q\ (J/\/ oo(\
S o & v 3 «- AN
O A AR @
R o 3 < o
(1}'0 Q- é\
o ©
v
Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi
G. Nie zrezygnuje z jazdy samochodem 90,3%
F. Czas podrézy 9,7%
E. Bezpieczenstwo | 0,0%
D. Bezprzesiadkowos¢ | 0,0%
C. Komfort podrézy 8,5%
B. Koszt biletu 0,0%
A. Czestotliwos¢ kursowania - 9,7%

0,0%

10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%



12. Czy zdecydowat(a)by sie Pan/Pani na podrézowanie rowerem, zaktadajac, ze nastgpi
poprawa warunkow podrozy na terenie Dgbrowy Gorniczej (montaz stojakow,
budowa $ciezek, poprawa bezpieczenstwa)?

Liczba odpowiedzi %
A. Tak 0 0%
B. Raczej tak 1 3.2%
C. Raczej nie 4 12.9%
D. Nie 26 83.9%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

30
26
25
20
15
10
s 4
: : ]
0 ||
A. Tak B. Raczej tak C. Raczej nie D. Nie
Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi
3%
13%
m A Tak

™ B. Raczej tak

m C. Raczej nie

mD. Nie




WYNIKI BADAN ANKIETOWYCH
DLA OBSZARU SEKTORA L

brak ankiet - nie wydziela¢ tego sektora




WYNIKI BADAN ANKIETOWYCH
DLA OBSZARU SEKTORA M




LOKALIZACIA M

1. Jaki jest cel postoju?

Liczba odpowiedzi %
A. Dom (mieszkancy) 5 45.5%
B. Wizyta prywatna 1 9.1%
C. Praca 2 18.2%
D. Nauka 0 0%
E. Kultura 0 0%
F. Sprawy urzedowe 0 0%
G. Handel 3 27.3%
H. Zdrowie 0 0%
I. Inne 0 0%
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
6
5
5
4
3
3
2
2
1
1
. 0 0 0 0 0
0
A. Dom B. Wizyta C. Praca D.Nauka  E.Kultura F.Sprawy G.Handel H.Zdrowie I. Inne

(mieszkancy) prywatna

urzedowe

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

M A. Dom (mieszkancy)
M B. Wizyta prywatna
m C. Praca

46% m D. Nauka
M E. Kultura
M F. Sprawy urzedowe
H G. Handel
B H. Zdrowie

H . Inne

9%




2. Jakiego poziomu optat spodziewa sie Pani/Pan na parkingu ptatnym strzezonym, jezeli
bedzie on JEDYNA MOZLIWOSCIA PARKOWANIA w centrum miasta?

Liczba odpowiedzi

%

A. Nie akceptuje optat 4 36.4%
B. Do 2,0 zt/h 45.5%
C.Do 3,0zt/h 2 18.2%
D. Ponad 3,0 zt/h (do jakiej 0 0%
wysokosci? : ... zt.) °
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
6
5
5
4
4
3
2
1
0
0
A. Nie akceptuje optat B. Do 2,0 zt/h D. Ponad 3,0 zt/h

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

18%

36%

m A. Nie akceptuje optat

mB. Do 2,0zt/h

m C.Do 3,0zt/h

m D. Ponad 3,0 zt/h




3. Jakiego poziomu optat spodziewa sie Pani/Pan na parkingu ptatnym strzezonym, jezeli
bytaby ALTERNATYWNA MOZLIWOSC PARKOWANIA BEZPLATNEGO, ALE W WIEKSZE)J
ODLEGLOSCI od celu w centrum miasta?

Liczba odpowiedzi %
A. Nie akceptuje optat 11 100%
B. Do 2,0 zt/h 0 0%
C.Do 3,0zt/h 0 0%
D. Ponad 3,0 zt/h 0 0%
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
12 11
10
8
6
4
2
0 0 0
0
A. Nie akceptuje optat B. Do 2,0 zt/h C.Do3,0zt/h D. Ponad 3,0 zt/h

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

100%

H A. Nie akceptuje optat

W B. Do 2,0zt/h

m C. Do 3,0 zi/h

m D. Ponad 3,0 zt/h




4. Czy bytaby Pani/Pan sktonna wykupi¢ state miejsce parkingowe w centrum miasta?

Liczba odpowiedzi %
Tak 0 %
Nie 11 100%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

12 11

10

Tak Nie

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

M Tak m Nie

100%



5. Jaki czas dojscia z parkingu do celu w centrum miasta jest akceptowalny przez
Panig/Pana?

Liczba odpowiedzi %
A. W miejscu (parking bezposredni 1 9.1%
— nie akceptuje dojs¢ pieszych)
B. Do 5 minut 10 90.9%
C. Do 10 minut 0 0%
D. Do 15 minut 0 0%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

12

10
10

2 "
0 0
0 .

A. W miejscu (parking B. Do 5 minut C. Do 10 minut D. Do 15 minut
bezposredni — nie akceptuje
dojs¢ pieszych)

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

9%

mA. W miejscu (parking
bezposredni — nie akceptuje
dojs¢ pieszych)

W B. Do 5 minut

m C. Do 10 minut

m D. Do 15 minut

91%




6. Jaka odlegtos¢ dojscia z parkingu do celu w centrum miasta jest akceptowalna przez

Panig/Pana ?

Liczba odpowiedzi

%

A. W miejscu (parking bezposredni

1 9.1%
— nie akceptuje dojs¢ pieszych)
B. Do 200 m 7 63.6%
C.Do 500 m 3 27.3%
D. Do 1000 m 0 0%
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
8 7
7
6
5
4 3
3
2 1
: ] 0
0
A. W miejscu (parking B. Do 200 m C.Do 500 m D. Do 1000 m

bezposredni — nie akceptuje
doj$¢ pieszych)

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

9%

HA. W miejscu (parking
bezposredni — nie akceptuje
dojs¢ pieszych)

mB.Do200m

mC.Do 500 m

mD.Do1000m




7. W przypadku bezposredniego potaczenia komunikacja zbiorowa z centrum miasta
(optata w cenie parkingu) akceptuje czas dojazdu:

Liczba odpowiedzi %
A. 5 minut 0 0%
B. 10 minut 0 0%
C. 15 minut 0 0%
D. 20 minut 0 0%
E. Brak akceptacji 11 100%
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
12 11
10
8
6
4
2
0 0 0 0
0
A. 5 minut B. 10 minut C. 15 minut D. 20 minut E. Brak akceptacji

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

mA. 5 minut

W B. 10 minut
m C. 15 minut
m D. 20 minut

M E. Brak akceptacji

100%



Jaki czas parkowania w strefie centralnej miasta deklaruje Pani/Pan przy zatozeniu:
8. Parking PLATNY:

Liczba odpowiedzi %
A. Staly (codzienne parkowanie) 4 36.4%
B. Okresowy (kilkakrotnie 1 9.12
w ciggu tygodnia)
C1. Jednorazowy do 30 min. 3 27.3%
C2. Jednorazowy do 60 min. 2 18.2%
C3. Jednorazowy do 90 min. 1 9.1%
C4. Jednorazowy ponad 90 min. 0 0%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
45

3,5

3

2,5 2
2

L5 1 1
0

A. Staty (codzienne  B. Okresowy C1.Jednorazowy C2.Jednorazowy C3. Jednorazowy C4.Jednorazowy
parkowanie) (kilkakrotnie w do 30 min. do 60 min. do 90 min. ponad 90 min.
ciggu tygodnia)

=

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

9%

M A. Staty (codzienne parkowanie)

m B. Okresowy (kilkakrotnie w ciggu
37% tygodnia)

1 C1. Jednorazowy do 30 min.

18%

m C2. Jednorazowy do 60 min.
H C3. Jednorazowy do 90 min.

B C4. Jednorazowy ponad 90 min.




Jaki czas parkowania w strefie centralnej miasta deklaruje Pani/Pan przy zatozeniu:
9. Parking BEZPLATNY:

Liczba odpowiedzi %
A. Staly (codzienne parkowanie) 5 45.5%
B. Okresowy (kilkakrotnie 0 0s
w ciggu tygodnia)
C1. Jednorazowy do 30 min. 3 27.3%
C2. Jednorazowy do 60 min. 0 0%
C3. Jednorazowy do 90 min. 3 27.3%
C4. Jednorazowy ponad 90 min. 0 0%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

0 0 0
A. Staty (codzienne  B. Okresowy C1.Jednorazowy C2.Jednorazowy C3. Jednorazowy C4.Jednorazowy

parkowanie) (kilkakrotnie w do 30 min. do 60 min. do 90 min. ponad 90 min.
ciggu tygodnia)

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

M A. Staty (codzienne parkowanie)

M B. Okresowy (kilkakrotnie w ciggu
tygodnia)
m C1. Jednorazowy do 30 min.

46%
m C2. Jednorazowy do 60 min.

H C3. Jednorazowy do 90 min.

B C4. Jednorazowy ponad 90 min.

0%



10. Prosze podac powody podrézowania samochodem (maksymalnie 3 odpowiedzi):

Liczba odpowiedzi | Udziat % w stosunku do liczby oséb

A. Oszczednosc¢ czasu 4 36.4%
B. Odlegtos¢ podrozy 5 45.5%
C. Wygoda 3 27.3%
D. Oszczedno$¢ na kosztach podrézy 0 0%
E. Wtasna dziatalnos$¢ gospodarcza 0 0%

F. Prestiz 0 0%
G. Realizacja w tym dniu takze innych podrézy 8 72.7%
H. Nieodpowiednia oferta komunikacji zbiorowej 0 0%

I. Wzgledy zdrowotne 0 0%

J. Brak mozliwosci wyboru innego srodka 0 02
transportu

K. Inne (jakie?) 0 0%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
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Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

K. Inne (jakie?) | 0,0%
J. Brak mozliwosci wyboru innego...| 0,0%
I. Wzgledy zdrowotne | 0,0%

H. Nieodpowiednia oferta komunikacji...| 0,0%

G. Realizacja w tym dniu takze innych... | 72, 7%

F.Prestiz | 0,0%
E. Wtasna dziatalnos¢ gospodarcza 0,0%

D. Oszczednod¢ na kosztach podrézy | 0,0%

C. Wygoda

B. Odlegtos¢ podrézy 45,5%

A. Oszczedno$¢ czasu 36,4%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0%



11. Jakie cechy komunikacji zbiorowej musiatyby ulec poprawie, aby zdecydowata/t sie
Pani/Pan na podrézowanie srodkami komunikacji zbiorowej do centrum miasta
(maksymalnie 3 odpowiedzi)

Liczba odpowiedzi Udziat % w stosunku do liczby oséb
A. Czestotliwos¢ kursowania 0 0%
B. Koszt biletu 0 0%
C. Komfort podrézy 0 0%
D. Bezprzesiadkowos¢ 0 0%
E. Bezpieczenstwo 0 0%
F. Czas podrozy 0 0%
G. Nie zrezygnuje z jazdy 11 1005
samochodem
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
12 11
10

8

6

4

2

0 0 0 0 0 0
0
@ N N Y L N )
& O & o & & A
X A Q A% N &
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Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

6. Niesreaenue 2ozt samochocer | 00,0%

F. Czas podrézy | 0,0%

E. Bezpieczenstwo | 0,0%

D. Bezprzesiadkowos¢ | 0,0%
C. Komfort podrézy | 0,0%

B. Koszt biletu 0,0%

A. Czestotliwo$¢ kursowania 0,0%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0% 120,0%




12. Czy zdecydowat(a)by sie Pan/Pani na podrézowanie rowerem, zaktadajac, ze nastgpi
poprawa warunkow podrozy na terenie Dgbrowy Gorniczej (montaz stojakow,
budowa $ciezek, poprawa bezpieczenstwa)?

Liczba odpowiedzi %
A. Tak 0 0%
B. Raczej tak 0 0%
C. Raczej nie 1 9.1%
D. Nie 10 90.9%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

12
10
10
8
6
4
2 1
0 0
0 [
A. Tak B. Raczej tak C. Raczej nie D. Nie
Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi
9%
m A Tak

™ B. Raczej tak

m C. Raczej nie

mD. Nie

91%




WYNIKI BADAN ANKIETOWYCH
DLA OBSZARU SEKTORA N

l — UL KOLEJOWA — 1




LOKALIZACJA N

1. Jaki jest cel postoju?

Liczba odpowiedzi

%

A. Dom (mieszkancy) 26 72.2%
B. Wizyta prywatna 7 19.4%
C. Praca 2 5.6%
D. Nauka 1 2.8%
E. Kultura 0 %
F. Sprawy urzedowe 0 %
G. Handel 0 0%
H. Zdrowie 0 0%
I. Inne 0 0%
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
30 26
25
20
15
10 7
2
> . 1 0 0 0
0 [ —
N\ Q > > > > & e
A SO
& S < Q A 2 '
& Q % N X
Q & Q
N o S
< N N
v «
Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi
6% 3% o
M A. Dom (mieszkancy)
M B. Wizyta prywatna
19% m C. Praca
= D. Nauka
M E. Kultura

M F. Sprawy urzedowe
W G. Handel
B H. Zdrowie

H . Inne




2. Jakiego poziomu optat spodziewa sie Pani/Pan na parkingu ptatnym strzezonym, jezeli
bedzie on JEDYNA MOZLIWOSCIA PARKOWANIA w centrum miasta?

Liczba odpowiedzi %
A. Nie akceptuje optat 14 38.9%
B. Do 2,0 zt/h 14 38.9%
C.Do 3,0zt/h 8 22.2%
D. Ponad 3,0 zt/h (do jakiej 0 0%
wysokosci? : ... zt.) °
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
16
14 14
14
12
10
8
8
6
4
2
0
0
A. Nie akceptuje optat B. Do 2,0 zt/h C. Do 3,0 zt/h D. Ponad 3,0 zt/h

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

m A. Nie akceptuje optat
39%
? = B.Do 2,0zt/h

m C.Do 3,0zt/h

m D. Ponad 3,0 zt/h




3. Jakiego poziomu optat spodziewa sie Pani/Pan na parkingu ptatnym strzezonym, jezeli
bytaby ALTERNATYWNA MOZLIWOSC PARKOWANIA BEZPLATNEGO, ALE W WIEKSZE)J
ODLEGLOSCI od celu w centrum miasta?

Liczba odpowiedzi %
A. Nie akceptuje optat 29 80.6%
B. Do 2,0 zt/h 7 19.4%
C.Do 3,0 zt/h 0 0%
D. Ponad 3,0 zt/h 0 0%
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
35
30 29
25
20
15
10 7
5 N
0 0
0
A. Nie akceptuje optat B. Do 2,0 zt/h C.Do3,0zt/h D. Ponad 3,0 zt/h

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

19,4%

80,6%

H A. Nie akceptuje optat

W B. Do 2,0zt/h

mC.Do3,0zt/h

m D. Ponad 3,0 zt/h




4. Czy bytaby Pani/Pan sktonna wykupi¢ state miejsce parkingowe w centrum miasta?

Liczba odpowiedzi %
Tak 2 5.6%
Nie 34 94.4%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
40
34
35
30
25
20
15

10

Tak Nie

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

6%

M Tak m Nie

94%



5. Jaki czas dojscia z parkingu do celu w centrum miasta jest akceptowalny przez

Panig/Pana?
Liczba odpowiedzi %
A. W miejscu (parking bezposredni 14 38. 92
— nie akceptuje dojs¢ pieszych) )
B. Do 5 minut 21 58.3%
C. Do 10 minut 1 2.8%
D. Do 15 minut 0 0%
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
25
21
20
15 14
10
5
1 0
0 ||
A. W miejscu (parking B. Do 5 minut C. Do 10 minut D. Do 15 minut

bezposredni — nie akceptuje
dojs¢ pieszych)

58%

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

3%

39%

mA. W miejscu (parking
bezposredni — nie akceptuje
dojs¢ pieszych)

W B. Do 5 minut

m C. Do 10 minut

m D. Do 15 minut




6. Jaka odlegtos¢ dojscia z parkingu do celu w centrum miasta jest akceptowalna przez

Panig/Pana ?

Liczba odpowiedzi

%

A. W miejscu (parking bezposredni

1 41.79
— nie akceptuje dojs¢ pieszych) > %
B. Do 200 m 16 44.4%
C.Do 500 m 5 13.9%
D. Do 1000 m 0 0%
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
18 16
16 15
14
12
10
8
6 5
4
2 0
0
A. W miejscu (parking B. Do 200 m C.Do 500 m D. Do 1000 m

bezposredni — nie akceptuje
doj$¢ pieszych)

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

42%

HA. W miejscu (parking
bezposredni — nie akceptuje
dojs¢ pieszych)

mB.Do200m

mC.Do 500 m

mD.Do1000m




7. W przypadku bezposredniego potaczenia komunikacja zbiorowa z centrum miasta
(optata w cenie parkingu) akceptuje czas dojazdu:

Liczba odpowiedzi %
A.5 minut 2 5.6%
B. 10 minut 0 0%
C. 15 minut 0 0%
D. 20 minut 0 0%
E. Brak akceptacji 34 94.4%
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
40
35 34
30
25
20
15
10
5 2
0 - 0 0 0
A. 5 minut B. 10 minut C. 15 minut D. 20 minut E. Brak akceptacji

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

6%

®A. 5 minut

® B. 10 minut

m C. 15 minut

m D. 20 minut

M E. Brak akceptacji

94%



Jaki czas parkowania w strefie centralnej miasta deklaruje Pani/Pan przy zatozeniu:
8. Parking PLATNY:

Liczba odpowiedzi %
A. Staly (codzienne parkowanie) 20 55.6%
38:;is§/v;zéhiil:)akrotnie 5 13.9%
C1. Jednorazowy do 30 min. 1 2.8%
C2. Jednorazowy do 60 min. 1 2.8%
C3. Jednorazowy do 90 min. 4 11.1%
C4. Jednorazowy ponad 90 min. 5 13.9%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

25

20
20

15

10

5 4 5

5
i : : i i
0 | |

A. Staty (codzienne  B. Okresowy C1.Jednorazowy C2.Jednorazowy C3. Jednorazowy C4.Jednorazowy
parkowanie) (kilkakrotnie w do 30 min. do 60 min. do 90 min. ponad 90 min.
ciggu tygodnia)

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

H A. Staty (codzienne parkowanie)

1 B. Okresowy (kilkakrotnie w ciggu
11% tygodnia)
1 C1. Jednorazowy do 30 min.

3% m C2. Jednorazowy do 60 min.

N 55%
0

B C3. Jednorazowy do 90 min.

B C4. Jednorazowy ponad 90 min.




Jaki czas parkowania w strefie centralnej miasta deklaruje Pani/Pan przy zatozeniu:
9. Parking BEZPLATNY:

Liczba odpowiedzi %
A. Staly (codzienne parkowanie) 22 61.1%
33:;is&v;zéhiil:)akrotnie 3 8.3%
C1. Jednorazowy do 30 min. 1 2.8%
C2. Jednorazowy do 60 min. 0 0%
C3. Jednorazowy do 90 min. 5 13.9%
C4. Jednorazowy ponad 90 min. 5 13.9%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

25 27

20
15

10
5 5

5 3
1

A. Staty (codzienne  B. Okresowy C1.Jednorazowy C2.Jednorazowy C3. Jednorazowy C4.Jednorazowy
parkowanie) (kilkakrotnie w do 30 min. do 60 min. do 90 min. ponad 90 min.
ciggu tygodnia)

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

14%

M A. Staty (codzienne parkowanie)

M B. Okresowy (kilkakrotnie w ciggu
tygodnia)
14% m C1. Jednorazowy do 30 min.

m C2. Jednorazowy do 60 min.
3%
61% m C3. Jednorazowy do 90 min.

8%
W C4. Jednorazowy ponad 90 min.




10. Prosze podac powody podrézowania samochodem (maksymalnie 3 odpowiedzi):

Liczba odpowiedzi | Udziat % w stosunku do liczby oséb
A. Oszczednosc¢ czasu 12 33.3%
B. Odlegtos¢ podrozy 11 30.6%
C. Wygoda 9 25%
D. Oszczednos¢ na kosztach podrozy 0 0%
E. Wtasna dziatalnos$¢ gospodarcza 3 8.3%
F. Prestiz 1 2.8%
G. Realizacja w tym dniu takze innych podrézy 21 58.3%
H. Nieodpowiednia oferta komunikacji zbiorowej 0 0%
I. Wzgledy zdrowotne 2 5.6%
J. Brak mozliwosci wyboru innego srodka 1 5 8%
transportu
K. Inne (jakie?) 0 0%
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
25
21
20
15
12 11
10 9
5 3 . 2 .
0 0 0
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Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

K. Inne (jakie?) | 0,0%
J. Brak mozliwosci wyboru innego... 2,8%
I. Wzgledy zdrowotne 5,8%

H. Nieodpowiednia oferta komunikacji...| 0,0%

G. Realizacja w tym dniu takze innych... 58,3%
F. Prestiz

E. Wtasna dziatalnos¢ gospodarcza

D. Oszczednos¢ na kosztach podrézy

C. Wygoda

B. Odlegtos¢ podrozy

A. Oszczednosé czasu 33,3%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0%



11. Jakie cechy komunikacji zbiorowej musiatyby ulec poprawie, aby zdecydowata/t sie
Pani/Pan na podrézowanie srodkami komunikacji zbiorowej do centrum miasta
(maksymalnie 3 odpowiedzi)

Liczba odpowiedzi Udziat % w stosunku do liczby oséb
A. Czestotliwos¢ kursowania 3 8.3%
B. Koszt biletu 0 0%
C. Komfort podrézy 0 0%
D. Bezprzesiadkowos¢ 1 2.8%
E. Bezpieczenstwo 3 8.3%
F. Czas podroézy 3 8.3%
G. Nie zrezygnuje z jazd
YENUJE z jazdy 32 88.9%
samochodem
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
35 32
30
25
20
15
10
3 3 3
0 0 1
[ | [ | [ |
@ N N Y L N )
$'b(\ ‘&QJ obk0 O\‘\O ‘(\:l}- o&o /\/\rb
O A Q A% N &
RN & & R Y 2 N
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Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi
G. Nie zrezygnuje z jazdy samochodem 88,9%
F. Czas podrézy 8,3%
E. Bezpieczeristwo 8,3%
D. Bezprzesiadkowos¢ 2,8%

C. Komfort podrézy | 0,0%

B. Koszt biletu 0,0%

A. Czestotliwo$¢ kursowania - 8,3%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%




12. Czy zdecydowat(a)by sie Pan/Pani na podrézowanie rowerem, zaktadajac, ze nastgpi
poprawa warunkow podrozy na terenie Dgbrowy Gorniczej (montaz stojakow,
budowa $ciezek, poprawa bezpieczenstwa)?

Liczba odpowiedzi %
A. Tak 0 0%
B. Raczej tak 1 2.8%
C. Raczej nie 4 11.1%
D. Nie 31 86.1%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

35
31
30
25
20
15
10
5 . 4
0
. — []
A. Tak B. Raczej tak C. Raczej nie D. Nie
Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi
3%
11%
m A Tak

™ B. Raczej tak

m C. Raczej nie

mD. Nie

86%




WYNIKI BADAN ANKIETOWYCH
DLA OBSZARU SEKTORA O

UL.-KOLEJOWA




LOKALIZACJA O

1. Jaki jest cel postoju?

Liczba odpowiedzi %
A. Dom (mieszkancy) 25 33.3%
B. Wizyta prywatna 15 20%
C. Praca 9 12%
D. Nauka 0 0%
E. Kultura 0 0%
F. Sprawy urzedowe 0 0%
G. Handel 23 30.7%
H. Zdrowie 1.3%
I. Inne 2.7%
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
30 )5
25 23
20 15
15
9
10
> I 0 0 0 1 >
O I -
D & &» NG @ R bq} & &
ES & & & » 3 & © A
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2 Q Q % é o NS
& Nd Q
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Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

1% 3%

31%

12%

20%

M A. Dom (mieszkancy)
M B. Wizyta prywatna
m C. Praca

m D. Nauka

M E. Kultura

M F. Sprawy urzedowe
H G. Handel

B H. Zdrowie

H . Inne




2. Jakiego poziomu optat spodziewa sie Pani/Pan na parkingu ptatnym strzezonym, jezeli
bedzie on JEDYNA MOZLIWOSCIA PARKOWANIA w centrum miasta?

Liczba odpowiedzi %
A. Nie akceptuje optat 27 36%
B. Do 2,0 zt/h 32 42.7%
C.Do 3,0zt/h 16 21.3%
D. Ponad 3,,0. zt/h (do jakiej 0 0%
wysokosci? @ ....... zt.)
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
35 32
30 27
25
20
16
15
10
5
0
0
A. Nie akceptuje optat B. Do 2,0 zt/h C. Do 3,0 zt/h D. Ponad 3,0 zt/h

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

m A. Nie akceptuje optat
36%
mB. Do 2,0 zt/h

m C.Do 3,0zt/h

m D. Ponad 3,0 zt/h




3. Jakiego poziomu optat spodziewa sie Pani/Pan na parkingu ptatnym strzezonym, jezeli
bytaby ALTERNATYWNA MOZLIWOSC PARKOWANIA BEZPLATNEGO, ALE W WIEKSZE)J
ODLEGLOSCI od celu w centrum miasta?

Liczba odpowiedzi %
A. Nie akceptuje optat 64 85.3%
B. Do 2,0 zt/h 11 14.7%
C.Do 3,0zt/h 0 0%
D. Ponad 3,0 zt/h 0 0%
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
70 64
60
50
40
30
20
11
10
B o o
0
A. Nie akceptuje optat B. Do 2,0 zt/h C.Do3,0zt/h D. Ponad 3,0 zt/h

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

15%

85%

H A. Nie akceptuje optat

W B. Do 2,0zt/h

m C. Do 3,0 zi/h

m D. Ponad 3,0 zt/h




4. Czy bytaby Pani/Pan sktonna wykupi¢ state miejsce parkingowe w centrum miasta?

Liczba odpowiedzi %
Tak 3 1%
Nie 72 96%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

80 72
70

60

50

40

30

20

10 3

Tak Nie

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

4%

M Tak m Nie

96%



5. Jaki czas dojscia z parkingu do celu w centrum miasta jest akceptowalny przez

Panig/Pana?
Liczba odpowiedzi %
A. W miejscu .(parklltn’g l?ezposrednl 16 21.3%
— nie akceptuje dojs¢ pieszych)
B. Do 5 minut 59 78.7%
C. Do 10 minut 0 0%
D. Do 15 minut 0 0%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

70

59
60

50
40

30

10
0 0
0

A. W miejscu (parking B. Do 5 minut C. Do 10 minut D. Do 15 minut
bezposredni — nie akceptuje
dojs¢ pieszych)

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

mA. W miejscu (parking
bezposredni — nie akceptuje
dojs¢ pieszych)

W B. Do 5 minut

21%

m C. Do 10 minut

m D. Do 15 minut




6. Jaka odlegtos¢ dojscia z parkingu do celu w centrum miasta jest akceptowalna przez

Panig/Pana ?

Liczba odpowiedzi

%

A. W miejscu (parking bezposredni
— nie akceptuje dojs¢ pieszych)

15

20%

B. Do 200 m

45

60%

C.Do 500 m

15

20%

D. Do 1000 m

0

0%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

50
45
40
35
30
25
20 15
15
10

A. W miejscu (parking
bezposredni — nie akceptuje
doj$¢ pieszych)

45

B. Do 200 m

15

C.Do 500 m

0

D. Do 1000 m

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

60%

20%

HA. W miejscu (parking
bezposredni — nie akceptuje
dojs¢ pieszych)

mB.Do200m

mC.Do 500 m

mD.Do1000m




7. W przypadku bezposredniego potaczenia komunikacja zbiorowa z centrum miasta
(optata w cenie parkingu) akceptuje czas dojazdu:

Liczba odpowiedzi %

A.5 minut 3 4%

B. 10 minut 0 0%
C. 15 minut 0 0%

D. 20 minut 0 0%

E. Brak akceptacji 72 96%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

80 72
70

60

50

40

30

20

12 ; 0 0 0

A. 5 minut B. 10 minut C. 15 minut D. 20 minut E. Brak akceptacji

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

4%

®A. 5 minut

® B. 10 minut

m C. 15 minut

m D. 20 minut

M E. Brak akceptacji

96%



Jaki czas parkowania w strefie centralnej miasta deklaruje Pani/Pan przy zatozeniu:
8. Parking PLATNY:

Liczba odpowiedzi %
A. Staly (codzienne parkowanie) 15 20%
ag:;is;\gd(l:‘iil:)akrotnie 14 18.7%
C1. Jednorazowy do 30 min. 18 24%
C2. Jednorazowy do 60 min. 13 17.3%
C3. Jednorazowy do 90 min. 11 14.7%
C4. Jednorazowy ponad 90 min. 4 5.3%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

20
18
16

18
15
14
14 13
1 11
1
4
A. Staty (codzienne  B. Okresowy C1.Jednorazowy C2.Jednorazowy C3. Jednorazowy C4.Jednorazowy

parkowanie) (kilkakrotnie w do 30 min. do 60 min. do 90 min. ponad 90 min.
ciggu tygodnia)

o N

o N B O

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

5%

20% M A. Staty (codzienne parkowanie)

m B. Okresowy (kilkakrotnie w ciggu
tygodnia)
1 C1. Jednorazowy do 30 min.

m C2. Jednorazowy do 60 min.
17% 19%
H C3. Jednorazowy do 90 min.

B C4. Jednorazowy ponad 90 min.

24%



Jaki czas parkowania w strefie centralnej miasta deklaruje Pani/Pan przy zatozeniu:
9. Parking BEZPLATNY:

Liczba odpowiedzi %
A. Staly (codzienne parkowanie) 21 28%
\I?\;g:;is;v;zéhiil:)akrotnie 3 10.7%
C1. Jednorazowy do 30 min. 18 24%
C2. Jednorazowy do 60 min. 9 12%
C3. Jednorazowy do 90 min. 11 14.7%
C4. Jednorazowy ponad 90 min. 8 10.7%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
25
21
20 18

15
11

10 8 8

A. Staty (codzienne  B. Okresowy C1.Jednorazowy C2.Jednorazowy C3. Jednorazowy C4.Jednorazowy
parkowanie) (kilkakrotnie w do 30 min. do 60 min. do 90 min. ponad 90 min.
ciggu tygodnia)

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

11%

H A. Staty (codzienne
parkowanie)

m B. Okresowy (kilkakrotnie w

14% ciggu tygodnia)

m C1. Jednorazowy do 30 min.

m C2. Jednorazowy do 60 min.

12% m C3. Jednorazowy do 90 min.

B C4. Jednorazowy ponad 90
min.

24%



10. Prosze podac powody podrézowania samochodem (maksymalnie 3 odpowiedzi):

Liczba odpowiedzi | Udziat % w stosunku do liczby oséb
A. Oszczednosc¢ czasu 30 40%
B. Odlegtos¢ podrozy 27 36%
C. Wygoda 26 34.7%
D. Oszczednos¢ na kosztach podrozy 0 0%
E. Wtasna dziatalnos$¢ gospodarcza 3 4%
F. Prestiz 0 0%
G. Realizacja w tym dniu takze innych podrézy 59 78.7%
H. Nieodpowiednia oferta komunikacji zbiorowej 0 0%
I. Wzgledy zdrowotne 2 2.7%
J. Brak mozliwosci wyboru innego srodka 0 0%
transportu 0
K. Inne (jakie?) 0 0%
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
70
59

60

50

40

30

30 27 26

20
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Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

K. Inne (jakie?) | 0,0%
J. Brak mozliwosci wyboru innego...| 0,0%
I. Wzgledy zdrowotne . 2,7%

H. Nieodpowiednia oferta komunikacji...| 0,0%

G. Realizacja w tym dniu takze innych... | | 75,7%

F.Prestiz | 0,0%
E. Wtasna dziatalnos¢ gospodarcza . 4,0%

D. Oszczednod¢ na kosztach podrézy | 0,0%

C. Wygoda 34,7%

B. Odlegtos¢ podrézy 6,0%

A. Oszczedno$¢ czasu 40,0%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%



11. Jakie cechy komunikacji zbiorowej musiatyby ulec poprawie, aby zdecydowata/t sie
Pani/Pan na podrézowanie srodkami komunikacji zbiorowej do centrum miasta
(maksymalnie 3 odpowiedzi)

Liczba odpowiedzi Udziat % w stosunku do liczby oséb
A. Czestotliwos¢ kursowania 6 8%
B. Koszt biletu 0 0%
C. Komfort podrézy 1 1.3%
D. Bezprzesiadkowos¢ 2 2.7%
E. Bezpieczenstwo 2 2.7%
F. Czas podroézy 6 8%
G. Nie zrezygnuje z jazd
YENUJE z jazdy 68 90.7%
samochodem
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
80 63
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10 ° 0 1 2 2 6
0 | — |
@ N N Y L N )
$'b(\ ‘&QJ obﬁ0 O\‘\O ‘(\:l}- o&o /\/\rb
O A Q A% N &
RN & & 2 & ) D
S8 S © & < < S
2 ) N & 2 « AN
& S N « &
& “ Y
&8 QO S
v
Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi
G. Nie zrezygnuje z jazdy samochodem 90,7%
F. Czas podrézy 8,0%
E. Bezpieczeristwo 2,7%
D. Bezprzesiadkowos¢ 2,7%

C. Komfort podrézy 1,39

B. Koszt biletu 0,0%

A. Czestotliwo$¢ kursowania - 8,0%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%




12. Czy zdecydowat(a)by sie Pan/Pani na podrézowanie rowerem, zaktadajac, ze nastgpi
poprawa warunkow podrozy na terenie Dgbrowy Gorniczej (montaz stojakow,
budowa $ciezek, poprawa bezpieczenstwa)?

Liczba odpowiedzi %
A. Tak 3 4%
B. Raczej tak 0 0%
C. Raczej nie 2 2.7%
D. Nie 70 93.3%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
80
70
70
60
50
40
30
20
10
3 0 2
O - I
A. Tak B. Raczej tak C. Raczej nie D. Nie

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

0,
%

m A Tak

™ B. Raczej tak

m C. Raczej nie

mD. Nie

93%




WYNIKI BADAN ANKIETOWYCH

DLA OBSZARU ANALIZ JAKO CALOSCI
(A+B+C+D+E+F+G+H+I+J+K+L+M+N+O)




CALA STREFA PARKOWANIA
(na catym obszarze)

13.  Jaki jest cel postoju?

Liczba odpowiedzi %
A. Dom (mieszkancy) 128 25.5%
B. Wizyta prywatna 127 25.3%
C. Praca 58 11.6%
D. Nauka 3 0.6%
E. Kultura 1 0.2%
F. Sprawy urzedowe 1 0.2%
G. Handel 153 30.5%
H. Zdrowie 9 1.8%
I. Inne 22 4.4%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

180 153

160
140 128 127

120
100
80 58

60
40
20

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

2%

m C. Praca
30% m D. Nauka

B E. Kultura

H G. Handel
B H. Zdrowie

H |l Inne

12%

W B. Wizyta prywatna

m A. Dom (mieszkancy)

B F. Sprawy urzedowe




14. Jakiego poziomu optat spodziewa sie Pani/Pan na parkingu ptatnym strzezonym,
jezeli bedzie on JEDYNA MOZLIWOSCIA PARKOWANIA w centrum miasta?

Liczba odpowiedzi %
A. Nie akceptuje optat 205 40.8%
B. Do 2,0 zt/h 213 42.4%
C.Do 3,0zt/h 84 16.7%
D. Ponad 3,,0. zt/h (do jakiej 0 0%
wysokosci? @ ....... zt.)
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
250
205 213
200
150
100 84
50
0
0
A. Nie akceptuje optat B. Do 2,0 zt/h C.Do 3,0zt/h D. Ponad 3,0 zt/h

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

17%

M A. Nie akceptuje optat

41% " B. Do 2,0 zt/h

m C.Do3,0zt/h

m D. Ponad 3,0 zt/h




15. Jakiego poziomu optat spodziewa sie Pani/Pan na parkingu ptatnym strzezonym, jezeli
bytaby ALTERNATYWNA MOZLIWOSC PARKOWANIA BEZPLATNEGO, ALE W WIEKSZE)J
ODLEGLOSCI od celu w centrum miasta?

Liczba odpowiedzi %
A. Nie akceptuje optat 418 83.3%
B. Do 2,0 zt/h 81 16.1%
C.Do 3,0 zt/h 3 0.6%
D. Ponad 3,0 zt/h 0 0%

450
400
350
300
250
200
150
100

50

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

418
81
A. Nie akceptuje optat B. Do 2,0 zt/h C. Do 3,0 zt/h D. Ponad 3,0 zt/h

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

1%
16%

B A. Nie akceptuje opfat

M B. Do 2,0zt/h

m C. Do 3,0zt/h

m D. Ponad 3,0 zt/h

83%




16. Czy bytaby Pani/Pan sktonna wykupi¢ state miejsce parkingowe w centrum miasta?

Liczba odpowiedzi %
Tak 29 5.8%
Nie 473 94.2%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
500 473
450
400
350
300
250
200
150

100
50 29

Tak Nie

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

6%

H Tak m Nie

94%



17. Jaki czas dojscia z parkingu do celu w centrum miasta jest akceptowalny przez

Panig/Pana?
Liczba odpowiedzi %
A. W miejscu .(parklltn’g l?ezposrednl 166 33.1%
— nie akceptuje dojs¢ pieszych)
B. Do 5 minut 332 66.1%
C. Do 10 minut 4 0.8%
D. Do 15 minut 0 0%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
350 332
300
250
200 166
150
100

50
4 0

A. W miejscu (parking B. Do 5 minut C. Do 10 minut D. Do 15 minut

bezposredni — nie akceptuje
dojs¢ pieszych)

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

1%

B A. W miejscu (parking
bezposredni — nie akceptuje
dojs¢ pieszych)

m B. Do 5 minut

m C. Do 10 minut

m D. Do 15 minut




18. Jaka odlegtos¢ dojscia z parkingu do celu w centrum miasta jest akceptowalna przez

Panig/Pana ?

Liczba odpowiedzi %
A. W miejscu .(park'i’nlg I:.)ezpoéredni 153 30.5%
— nie akceptuje dojs¢ pieszych)
B. Do 200 m 253 50.4%
C.Do 500 m 96 19.1%
D. Do 1000 m 0 0%
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
300
253
250
200
153
150
96
100
50
0
0
A. W miejscu (parking B. Do 200 m C. Do 500 m D. Do 1000 m

bezposredni — nie akceptuje
dojs¢ pieszych)

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

50%

B A. W miejscu (parking
bezposredni — nie akceptuje
dojs¢ pieszych)

M B.Do200 m

mC.Do500m

mD.Do1000m




19. W przypadku bezposredniego potaczenia komunikacjq zbiorowg z centrum miasta
(optata w cenie parkingu) akceptuje czas dojazdu:

Liczba odpowiedzi %
A.5 minut 18 3.6%
B. 10 minut 2 0.4%
C. 15 minut 0 0%
D. 20 minut 0 0%
E. Brak akceptacji 482 96.0%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
600
500 482
400
300
200
100

0 |

0 0

A.5 minut B. 10 minut C. 15 minut D. 20 minut E. Brak akceptacji

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

4% 0%

®A. 5 minut

® B. 10 minut

m C. 15 minut

m D. 20 minut

M E. Brak akceptacji

96%



Jaki czas parkowania w strefie centralnej miasta deklaruje Pani/Pan przy zatozeniu:
20. Parking PLATNY:

Liczba odpowiedzi %
A. Staly (codzienne parkowanie) 93 18.5%
\I?\;g:;is;/vgzél;iil:)akrotnie 89 17.7%
C1. Jednorazowy do 30 min. 70 13.9%
C2. Jednorazowy do 60 min. 138 27.5%
C3. Jednorazowy do 90 min. 89 17.7%
C4. Jednorazowy ponad 90 min. 23 4.6%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

160
138

140
120
100 93 89 89

80 70

60

40 23

g [

0
A. Staty B. Okresowy  C1.Jednorazowy C2.Jednorazowy C3. Jednorazowy C4.Jednorazowy
(codzienne (kilkakrotnie w do 30 min. do 60 min. do 90 min. ponad 90 min.

parkowanie) ciggu tygodnia)

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

5%

18% M A. Staty (codzienne parkowanie)

18%
m B. Okresowy (kilkakrotnie w ciggu
tygodnia)

1 C1. Jednorazowy do 30 min.
18% m C2. Jednorazowy do 60 min.
H C3. Jednorazowy do 90 min.

27%
B C4. Jednorazowy ponad 90 min.

14%



Jaki czas parkowania w strefie centralnej miasta deklaruje Pani/Pan przy zatozeniu:
21. Parking BEZPLATNY:

Liczba odpowiedzi %
A. Staly (codzienne parkowanie) 113 22.5%
\Il3v. g:;isgl\gzd(lr(‘iil:)akrotnie 70 13.9%
C1. Jednorazowy do 30 min. 55 11.0%
C2. Jednorazowy do 60 min. 112 22.3%
C3. Jednorazowy do 90 min. 114 22.7%
C4. Jednorazowy ponad 90 min. 38 7.6%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

120 113 112 114
100

80 70

60 55

38
40
20
0
A. Staty B. Okresowy C1. Jednorazowy C2.Jednorazowy C3. Jednorazowy C4.Jednorazowy
(codzienne (kilkakrotnie w do 30 min. do 60 min. do 90 min. ponad 90 min.

parkowanie) ciggu tygodnia)

Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

8%

M A. Staty (codzienne parkowanie)

m B. Okresowy (kilkakrotnie w ciggu
tygodnia)
m C1. Jednorazowy do 30 min.

23%

m C2. Jednorazowy do 60 min.

14% :
M C3. Jednorazowy do 90 min.

M C4. Jednorazowy ponad 90 min.




22. Prosze podaé powody podrézowania samochodem (maksymalnie 3 odpowiedzi):

Liczba odpowiedzi Udziat % w stosunku do liczby oséb
A. Oszczednosc¢ czasu 220 43.8%
B. Odlegtos¢ podrozy 159 31.7%
C. Wygoda 182 36.3%
D. Oszczedno$¢ na kosztach podrézy 4 0.8%
E. Wtasna dziatalnos$¢ gospodarcza 26 5.2%
F. Prestiz 3 0.6%
G. Realizacja w tym dniu takze innych podrézy 354 70.5%
H. Ni iednia oferta k ikacji
. modpownednla oferta komunikacji )8 5 6%
zbiorowej
I. Wzgledy zdrowotne 22 4.4%
J. Brak mozliwosci wyboru i Srodk
rak mozliwosci wyboru innego $rodka 3 0.6%
transportu
K. Inne (jakie?) 0 0%
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi
400 354
350
300
250 220
182
200 159
150
100
50 26 28 22
4 3 3 0
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Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi

K. Inne (jakie?)

J. Brak mozliwosci wyboru innego...

I. Wzgledy zdrowotne

H. Nieodpowiednia oferta komunikaciji...

G. Realizacja w tym dniu takze innych...

F. Prestiz

E. Wtasna dziatalnos$¢ gospodarcza
D. Oszczedno$é¢ na kosztach podrozy
C. Wygoda

B. Odlegtos¢ podrézy

A. Oszczednos¢ czasu

0,0%

3%

70,5%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0% 60,0% 70,0% 80,0%



23. Jakie cechy komunikacji zbiorowej musiatyby ulec poprawie, aby zdecydowata/t sie
Pani/Pan na podrézowanie srodkami komunikacji zbiorowej do centrum miasta
(maksymalnie 3 odpowiedzi)

Liczba odpowiedzi Udziat % w stosunku do liczby oséb
A. Czestotliwos¢ kursowania 37 7.4%
B. Koszt biletu 1 0.2%
C. Komfort podrézy 11 2.2%
D. Bezprzesiadkowos¢ 6 1.2%
E. Bezpieczenstwo 19 3.8%
F. Czas podroézy 30 6.0%
G. Nie zrezygnuje z jazd
VENUJE z jazdy 453 90.2%
samochodem
Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

500 453

450

400

350

300

250

200

150

100

50 37 1 1 6 19 30
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Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi
G. Nie zrezygnuje z jazdy samochodem 90,2%
F. Czas podrozy 6,0%
E. Bezpieczeristwo 3,8%

D. Bezprzesiadkowos¢ 1,29
C. Komfort podroézy 2,2%

B. Koszt biletu 0,2%

A. Czestotliwos¢ kursowania - 7,4%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%




24. Czy zdecydowat(a)by sie Pan/Pani na podrézowanie rowerem, zaktadajac, ze nastgpi
poprawa warunkow podrozy na terenie Dgbrowy Gorniczej (montaz stojakow,
budowa $ciezek, poprawa bezpieczenstwa)?

Liczba odpowiedzi %
A. Tak 5 1.0%
B. Raczej tak 12 2.4%
C. Raczej nie 47 9.4%
D. Nie 438 87.3%

Udziat ilosciowy uzyskanych odpowiedzi

500
438
450
400
350
300
250
200
150
100 4
50 12
5
0 — I -
A. Tak B. Raczej tak C. Raczej nie D. Nie
Udziat procentowy uzyskanych odpowiedzi
1,0%. 39
9,4%
mA. Tak

 B. Raczej tak

m C. Raczej nie

m D. Nie

87,3%




